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OT cocTasuTena

COOpHHK COTEPXHT 3aAaHHA U NPOBSICHHA TEKYILIETo
H HTOTOBOTO KOHTPO/A 3HAHMIH YUANINXCA 5 Kacca 1o MATEMA-
THKe. TeCTh H KOHTPOIBHEIS pabOTH TeMATHSECKH CTPYITIIHPO-
BAHBI M PACTIONOXEHE B COOTBETCTEMH ¢ NIOPAIKOM HATOXKEHHS
TeM B yueGHuke H.A. Bunenxuta u ap. (M.: MaeMosHHa).

JXXH3HDb 3aCTARIAET YCWICHHO TOTOBHTD YIALIMXCA K YC-
nemHoi caage EI'D yxe ¢ 5 knacca. B nocobuu npeacras-
JICHB TECTH, MO CBOEH CTPYKTYPE HAMOMHHAIOIIME 3ANAHHST
I'HA u EI'S. Bce BonmpoCH B HMX pa3gelieHb HA ABa YPOBHA
TPYAHOCTH. 3aAaHKA YacTH A — §a30B0TO YPOBHA, 3acTH B —
HOBHILICHHONO YpoBHA. IIpH OLICHHBAHNH Pe3YJILTATOB TECTH-
POBaHHS MOXHO, HAITPHAMED, KAXI0€ BEPHO BRIMONHEHHOE
3agaHue YpoBH4A A olieHMBATh B | 6ann, ypopHs B — 2 Gania.

IpennaraeM UCMONE30BATE TAKYIO CHCTEMY OLICHUBAHHA
Pe3YNLTATOB, IPH KOTOPOH YUeHHK HMEET MpaBo Ha OHOKY:

80—100% or MAKCHMATEHOMH CyMMBI G/TOB — OVEHKA «5»;

60—79% — oueHKa «4»;

40-59% - oleHKa «3»;

0-39% — oneHKa «2»,

Ha BunonHeHKe TeMaTHYCCKHX TECTOB PEKOMCHAYCT-
CA BHACKATD OT 7 A0 15 MHHYT, Ha BHNOJAHEHAC HTOTOBHIX
TECTOB — Licnbiil Ypok, TeMaTHIECKHE TECTH MOTYT OHTH
BK/IOYEHB! B YPOK HA MOGOM 9Tamne: aKTYANH3AHH 3HAHHH,
3aKpeIieHus U3YICHHOTO, MOBTOpeHHA. OHH BHECYT pa3Ho-
o0Opasue B KOHTPOAb H KOPPEKIIHIO 3HAHUMN, YMEHUH U HABLI-
KOB M HC OTHUMYT MHOIO BpeMeHH. W B TO ke BpeMs aHATH3
BEATIOJIHEHHS TECTOB MIOMOXET BEUICIHTE TIOBTOPAIOIIMECT
OMNOKH KaK MEIHBHAYANBHO Y KaXI0IN0 YYSHHKA, TAK H B Le-
JIOM IO KIacey.

B koHIIe W3NAHKEA KO BCEM 3ANAHHAM NPUBETEHB OTEETHL.
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Tect 1. HaTypanuibie YNCAA K IKAND
BapuanT 1

Al. YKaxuTe BepHYIO 3aIHCh YMCIA TPH MIWUTAOHA ZBATIATD
THICAY TPH.

[J1) 320003

[]2) 3023000

[J3) 3002003

[J]4) 3020003

A2, Pacnionoxwre uncaa 31 099, 310 001, 31 109 » nopanxe
yOBIBAHMA.

[11) 310001, 31 109, 31 099

C]2) 310 001, 31 099, 31 109

[C]3) 31 109, 31 099, 310 001

[J4) 31099, 31 109, 310 001

A3. YxaxuTe 9AcTio, B KOTOpOM § ¢IMHUI BTOPOTO Kiacca,
1) 888

[12) 8008

[13) 800 008

[]4) 80088

Ad. Hpencrabsre YHCAO 56 270 B BUAE CYMME PaspaIHEIX
CHATaeMBIX.

1) 56 000 + 200 + 70

12) 50 000 + 6000 + 270

13) 50 660 + 6000 + 200 + 70

[J4) 56 000 + 270

B1. 3armmmure camoe GONpiIoe MECTHIHATHOE TUCIO, HC-
IONb3YA TPH TPOUKH B TPH THTEPKHA.

OTBeT:
B2, K KaKOMY 9HCITY Hano MPHGABHTD ¢IMHHIY, YTOOH No-
Jyaniaocs 190 0007

OTtpeT;
B3. Pacnonoxure BeTHINHH 5 KM, 7 M, 9 CM, 2 M B IOpsIKe
BO3PACTAMHA.

OtrBeT:
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TecT 1. HaTypanbHBIO YNCAA M LIKANM
Bapmant 2

Al. YKaxmTe BEPHYIO 3aIHCh YUCAA NATHACCAT MILTHOHOB
4eTHIPE THCAYH AEBATE.

] 1) 50 400 009

[]2) 50 004 009

C]3) 54 000 009

[]4) 50 040 090

A2, Pacnionoxmre aucia 732 001, 73 199, 73 204 B nopsaaxe

BO3PACTAHMS.
011) 73 204, 73 199, 732 001
[]2) 73 199, 73 204, 732 001
[J3) 732001, 73 204, 73 199
J4) 732001, 73 199, 73 204

A3. Yxaxure 9MCI0, B KOTOPOM 50 eAMHHII BTOPOrO Kaacca.
[]1)555

[12) 5550

[13) 50005

[]4) 500 500

Ad. TIpencrassre yncio 83 610 B BUAE CYMME paspsIHBIX
CATACMBIX.

1) 83000+610

[]2) 80 000 + 3000 + 600 +10

[[]3) 80 000 + 3600 + 10

[J4) 83 000 + 600+ 10

B1. JanmmmnaTte caMo¢ Gonbioe MeCTH3HATHOS YHCIIO, HC-
TOJIL3YA TPH LICCTCPKH H TPH JCBITKH.
OTtpeT:

B2. K xaxoMy YMciny Hano npHOaBHTE eAMHALY, TTO0H NO-
ayumnock 200 000?

OTseT:

B3. Pacnosioxure peHuuun 2 T, 90 1, 8 1, 5 xr B nopsiake
BO3PACTAHHA.
OTpeT:




TecTt 2. HarypanvHbie YNCNa U WKans
Bapuant 1

Al. Ykaxmre BEpHYIO 3aIIHCH IHCTA BOCEMBICCAT THCHY de-
THIPECTA BOCEMHAIIATE.

[]1)8418

[J2)80418

[]3)800418

[J4)84 180

A2, Kakoe 9HCIIO CeAyeT 3a uHcaoM 59 8797

£11) 60879

259979

£13)59830

£J4) 59900

A3, CrapunHas pycckas Mepa JUIHHB «BEPCTa» COCTARMICT
nprGIA3ATEABHO | XM 67 M. BHpasuTe ee B MeTpax.

11 1067 M

J2)167um

[]3) 10067 4

£14) 100067 M

Ad. Kakag ¥3 naHHEX BeNMIWH HauOonbIas?
2mM 1 cM, 15 cM, 96 MM, 8 M 9 MM

I 2aM1cem

[]2) 96 mm

O»15em

[J4) 8 cM 9 mm.

B1. CTOpOHH TPEyTrONEHAKA PABHEL 6 cM, 90 MM, 1 aM. Hait-
A¥TE NIEPHMETP TOTO TPEYNONEHHKA.

OrteeT:

B2. CpasnuTte emiunHb 7 KM 50 M1 750 M.
OTBeT:

B3. Kak H3MEHUTCA IIITH3HAYHOE THCMO, eClH KONHYECTBO
eZMHML[ B paspsfie THCAY YMEHBIINTS HA OTHY, 3 KOAHYECTBO
SAMHML B paspade ACCATKOB THICAY YBCIHTHTE Ha OIHY?

OTBeT: -
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TocT 2. HatypannMbio YMCNa W WKanht
Bapuanr 2

Al Yxaxwre BEpHYIO 3aIIHCh THCAA IIATHCOT IIATH TRICAY TITH,
1) 5085

[2) 500 505

[C]3) 505 005

[(14) 500 505

A2, Kaxoe uyncno caegyer 3a THcioM 79 579?

1) 80579

£12) 79 600

[C]3)79 590

[]4)79 580

A3, IniAa KpOKOAWIA, XHEYIIETO B MOCKOBCKOM 300TIAPKe,

pasHa 8 M 7 cM. Bripasure ec B caHTHMETpAX.

[J1)870cu

{T]2) 807 cm

[13)87 cm

{]4) 8070 cm

A4, Kakad 43 JaHHRX BeIMHH HauGoubinan?
36cM, 3 M9 cM, 85 MM, 4 oM 9 MM

[J1)36em

O23mM9%cem

[J3)85mm

(M aem9Imu

B1. CropoH:! TpeYTOALKMKA PABHH 7 CM, 40 MM, 1 mu. Haili-
JHTC ICPHMETP ITOTO TRCYTONMBHHKA,

OTpeT

B2, CpasHure pemumHe 7 kr 50 ru 750 1.
OTBeT:

B3. Kak H3MCHHTCA YeTHIPEXIHATHOS YHCNO, SCNH KONH~-
YECTBO CAHHHI B Paspsie COTCH YMEHBIIHTDL Ha OXHY, 2 KOTH~-
YeCTBO ¢QHHHLL B PA3PAIC EAHHALL THICAY YBEHYHTE HA OXHY?

OrBeT:




TecT 3. HaTypanuHbie YMCNa M WKANbI
BapnanTt 1

Al. Bubfeprre TMCAO, B KOTOPOM B Pa3pAnec JeCATKOB THICAY
5 emuHuL,

375413

[J2) 56613

[13)779452

[4) 567 123

A2, Kaxoe HaTypAILHOE YHCNIO PACTIONOXKEHO MEXTY YHCIa-
MH 19 199 1 19 201?

[C]1)20199

]2 19189

[13) 19200

[14) 20200

A3. Kaxyio 13 JaKHHX GHIYP Heb3a Ha3BaTh MAOTOYTONb-
HUKOM?

[]1) rpeyronnank

[]2) xeanpar

[J3) otpesok

[J4) naruyronssmx

A4, Kakas 13 Touek M(65), K(17), D(45), E(9) pacnonoxeHa
Ha KOODAMHATHOM JIyde jieBee APYrHX?

3 1) M(65)

[12) K17

[13) D(45)

09 E9

B1. 3anuiunTe peIHIMHE 9 1L, 8 T, 6 T,7 KT B nopaAKe yOu-
BaHUA.

OTBeT:

B2. Bupa3sure B rpammax 3 xr 84T.
OTeeT:

B3. Haliiure /IMHY OTpeska AB, eClH TOUKA A PacnofoxeHa
Mexay Chn B, aBC=11cMIMMBEAC=5cM2 MM,

OTeeEeT:




TecT 3. Hatypanshbie YUCNa M LWIXKANL

Bapmant 2

Al. B xakoM H3 NpuBeAcHHEIX HIDKS YUCEN B paspAle COTEH
THCAY 8 emaHHL?

1)y 168 534

[2) 875312

C13) 85467

[]4) 54 891

A2, Kakoe HATYPANbHOS YHCIIO PACTIONOXEHO MEKAY YHCIA-
Mmu 39 799 u 39 8017

[11)40799

[]2) 39789

£13)39800

{]4)40 800

A3, Kakyo H3 JaHHBIX HHTYD HEMB3A HA3BATh MHOTOYTONb-
HUKOM?

{11) nys

{712) Tpeyronsunx

{7]3) mecrMyronpHuK

] 4) npaMoyroasHuK

Ad4. Kaxas 13 Touek M(45), K(87), D(15), P(4) pacnonoxera
Ha KOOPAMHATHOM JIyde JcBee Apyrux?

1) M(45)

(]2) X@87)

13) D(15)

04 K4

B1. 3amnmure BenHuRHH 8 M, 6 MM, 7 KM, 5 IM B Topaake
yORIBaHHSA,

OTBeT:

B2. BuipasiTe B MeTpax 4 KM 75 M.
OTBeT:

B3. Halinure 1y otpeska BC, ecnu Touka B pacrmonoxeHs
Mexay CuAd, aAB=2cMIMMUAC=6cm4 MM

OrBerT:




TecT 4. Hatypansinio 4YMCAS N LWIKANL
Bapuaur 1

Al. Ha xakoM pHcYHKe H30GpaxeHH To9kH C(8) n B(4)?

On g

1 B ¢
Oa¢71 5 "¢
O% 1 "5 " ¢
OsgT ¢ "5

A2, Vkaxmre xoopaAMHaTH Touek A, Bu C.

D B B S B B B S S  E .
01 A B

C11) A(3), B(6), C(9) [13) 4(9), B(7), C(3)
[12) 4Q2), B(7), C(9) [14) 43), B(7), C9)

A3, Kaxas w3 BaHHBX TOUCK PACTIOVIONKCHA HA KOOPAHHATHOM
Jiyye NieBee APYTHX?

A(4), B(11), C((2) wm D(27)
1) A@4) [13) )
J2) (1Y) 4 D27)

Ad. Jaunt Toaxu A(9), B(45), E(54). Kakas B3 HEX pacniono-
XeHA Ha KOOPKAMHATHOM Jydye Mexny Toukamn JX(5) u C(13)?

On4 O3 E

2 3 O4c

B1. Bripa3nre B caHTHMeTpax 2 KM 5 M 4 cM.
OTBeT:

B2. B zanucu uucen 10°9 u *1*0 BMECTO HEKOTOPHX UHbp
MOCTaBNCHE 3HAKH *. CpapHuTe 3TH YMCIA.

OTgeT:

B3. CxoIbKO pasmyyHbIX TPEXSHATHEX YHCET MOXHO CoCTa-
BHTb ¢ NOMOIIBIO Lubp 7 1 37

OrBeT:
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TecT 4. HatypanbHbie YNCAA M LWIKANL

Bapuant 2
Al, Ha xaxoM pucyHke n3obpaxeHHn Touku C(7) u B(3)?
N L L
D25 5 &
U1 """ "¢
D81 "¢’ """ "1

A2. Yxaxmre KoOpEHHATH TodeK M, Nu K.

S MR S Ot I ) B B R
01 M K N

1) M(3), N9), K(11) [13) M(9), M(1), K(3)
[12) M(2), N(10), K(8) [14) M(3), N(11), K(9)

A3. Kaxad 13 NTaHHRIX TOYeK PACTIONOKCHA HA KOODAHHATHOM
Jyde JeBee Mpyrux?

A(5), BQ21), C(12) wu D(23)
1 A5) {13)c(12)
2) B2y) 4 D(23)

Ad, Nauu Touxy A(5), B(35), E(4). Kakaa H3 HUX pacniono-
XeHa Ha KOOPAMHATHOM Ayde Mexay Toukamu D(15) u C(23)?

Y O»E
[12) 8 Osc
B1. Bupasure B rpaMMax 312 kr 72T.
OTpeT:

B2. B aanmucu umcen *2*0 u 11*8 sMecTo HexOTOpHX XHbp
MOCTABJICHK 3HAKH *. CpaBHMTE 5TH YHCTA.

OtrBeT:

B3. CKombKo pasiMuHBX TPEX3HAYHEX TUCE] MOXHO COCTa-
BMTH ¢ TOMOILBIO Idp 51 1?

OTBeT:

1"



Tect 5. Cnoxenne u BuYMTaAHNME
HaTYPAnbHLIX YMCen

BapuanT 1

Al. Kax Ha3HBaeTCH Pe3yILTaT CAOKSHHA?
1) craraemoe

[2) ymensmaemoe

[33) cymma

[J4) npousseneumne

A2, Kaxoe yncio Ha 9 Gonsine, deMm 9063?
19072

[J2) 107

[33) 1007

[34) 9054

A3, Yxauaime BepHYI0 3aMHCh BHPAXEHA «ACIO 567 yMeHB-
IIFUTH HA &».

[11)567+8

[]2)567:8

[J3y567 -8

[]4)567-8

A4, Kakana undpa CTONT B paspale COTEH THCAY B 3aNHCH
aucia 135 624 790?

Ont

On2

136

097

B1. Haiigure cymmy uncen 2545 u 155.

OTBeT:

B2. Haitapre pasnocts yucen 30 007 u 2689,
OtBeT:

B3. Yemy paBHa pa3HOCTb HaHGOABIIETO TPEXIHAMHO-
ro ¥ HaMMCHRIIETO TPEX3HAYHOTO THCEN, COCTABACHHRIX
u3 mudp 1, 3, 57 (Iubps B uMcAe He NOBTOPAIOTCA. )

OTBeT:
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TecT 5. CRnoxeHne W BLIYMTAHNKS
HATYPanbHLIX YMCen

Bapuant 2

Al. Kak Ha3nBaeTcs pe3yNbTaT BhMHTaHms?
[C]1) cnaraemoe

{712) ymenmimaemoe

[]3) cymma

[J4) pasHocts

A2, Kaxoe 9nc0 HA 9 MeHBIIE, 4eM 90637
n972

02107

13) 1007

]4) 9054

A3, Yxaxure BepHYIO 3aIKCh BHpAaXKeHHd «aucno 714 ype-
JAWTHIHM Ha 7o,

On74a-7

02 714-7

3 714:7

Q471447

Ad. Kaxaa mudpa cTOHT B paspsjie ACCATKOB THCAY B 3aIHCH
yucna 18 364 2577

Oni

26

(35

Oas

B1. Haiixsre pasnocts smcen 40 020 u 3075.

OTBeT:

B2. Brivucnure cyMMy yncen 4067 u 133,

OtseT:

B3. Yemy paBHa cyMMa HauGOIbIIero TPEX3HAYHOTO H HaH-
MEHBIIEro TPEX3HATHOTO IHCE, JANMHCAHHMX ¢ IOMOIIBIO

mudp 2, 4, 6? (Undps B 3aMUCH YHCIA HE HOBTOPRIOTCA.)
OTBeT:
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TecT 6. CROXMOHMO N BHIYMTAHMO
HATYPANBHBIX YMCEN

Bapuaut 1

Al. Bribepure HanGonbiee YMCIO.
[J1)4 556 401

[]2) 4 860 001

[13) 54 563989

[14)9999999

A2, Cpaenure uucna 900 005 u 899 998.
[C] 1) 900 005 < 899 998

£7]2) 900 005 > 899 998

[7]3) 899 998 > 900 005

A3, Kakoe yncio ronyqurcs, ecam 40 000 ymeHbImTs Ha 8757
140875

0239125

[3)3125

[]4) 39235

A4, Bubepure BepHOE pABEHCTEO.

OD3mSem=35¢m

12 3m5cm=305cm

03 3M5cm=3005cM

04 3mScm=53cu

B1. 3anuiumre oTBeT 23aZa%H. B onHo#t KopoOke 36 kapaHna-
e, 4To Ha 4 kapaHpaiua Gobie, 4eM Bo Bropo#i. CKonbko

KapaHjaiieit po sropoii kopobke?
OT1BeT:

B2. Haitnpre 3HaveHNe BHPaXCHHS.
104 560 + (30 567 — 30 040)

OTBeT:

B3. BuuKcauTe cyMMy, Hanbonee YIOGHBIM CIIocoGoM.
3337 + 671 + 663

OrseT:
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Tect 6. CnoXxeHUS U BLIYMNTANNS
HATYDANLHLIX YuCcen

Bapuant 2

Al, BuGepuTe HAEMEHBIICE THCHO.
[11)3877009

[J2) 3846 998

[]3)495903

[]4) 49999

A2. CpapHure yHcna 3782 n 3872,
[]1)3782< 3872

[12) 3782 > 3872

[]3) 3872 < 3782

A3. Kakoe qicc nomyaures, ecau 50 000 yMeHBIHTS Ha 6347
1) 49 366

[12)49 364

[13)49476

[14)50634

Ad, Bubepnre BepHOE PABSHCTBO.
OD5m2m=52cu

O 5mM2ma=502cu
03)5m2au=520cu

49 5mM2ma=5020cm

B1. 3ammmure orser 3anaun. B ognoit xHure 200 cTpaHuu,
qre Ha 80 CTPaHMII MEHEIIE, YeM BO BTOPOH. CKOIBKO CTpa-
HMI BO BTOPO# KHMre?

OrseT:

B2. Haiimire 3HaUCHHE BHPAXCHHA,
104 460 + (30 765 — 30 040)

OTBeT:

B3. Bauncanre cyMMy, HanGonee yaobHKM criocobom.
189+ 1257 + 211

OTBeT:
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Tect 7. Cnoxenne u BLINKUTAHME
HATYPaNbLHLIX YuCen

Bapuanr 1

Al. BuGeprTe BepHYIO 3aTMCh MEPEMECTHTENLHOTO CBOHCTBA
cnoxenns anst amcen 15 u 81,

O1n15+81=81-15

02 15+81=81-15

[J3)15-81=81-15

O 15+81=81+15

A2, BrifepHTe HeBEpPHOE DABSHCTBO.

OD35+0=35

002 0+67=67

[J3)89-0=89

O 16+0=0

A3. B nepshit aenb npozani 162 Xr MOPKOEH, 910 Ha 40 KT
MEHBIIE, Y€M BO BTOpOit leHb. B TpeTHit AcHS MpoJaTn
Ha 76 KT MeHBIlIe, 9eM BO BTOPOii. CKOIBKO BCEro MOPKOBH
TIPOZAHO 33 TpH auA?

O 490 xr [13) 364 kr

[12) 202xr [J4) 440k

Ad. Cpeny npHBeIeRHBIX HIKE 3AIACEit HAAUTe YpaBHeHHe.
On45+26

O2)x+19

[03)76 —x=26

O 13+34>x

B1. Haitaure 3HaucHWE CYMMBI, €CIIH [IEPBOC CIArAcMOC paB-
Ho 12 784, a sropoe 9386.

OTBeT:

B2. 3anumure B Buae rpakeHud: «H3 5411 BudecTs pas-
HOCTh ancen 3200 u 1708». BRIYHCANTE 3HAYCHHE 3TOIC BH-

paxeH!s.
OTrseT:

B3. Buuncaure, Ka CKOTBKO cyMMa YHces 9689 1 6956 Gosnp-
1€ KX PATHOCTH.

OTBeT:
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Tecrt 7. Cnoxoume 1 BYMTAHME
HaTYpaNbHbIX YUCEn

Bapmanr 2

Al. Bufepure BepRYIO 3aIHCH NEPEMECTHTENLHOTO CBOHCTEA
CNOXeHHA 1 rcen 23 u 78,

CJ1)234+78=78-23

[02)23-78=78-23

[13)23+78=78+23

4 23+78=78-23

AZ, BriGepure HeBepHOE PABEHCTBO.

Onms-0=0

[02)45+0=45

[J3)0+61=61

4 27-0=27

A3. B nepshiit AcHB TYpHCTH TEpoexani 212 kM, 410 Ha 40 M
Gonpime, €M OHH POEXATH BO BTOpOH A¢HE, 4 B TPECTHH JeHD
OHH Apoexamm Ha 17 xm Gonbine, yeM Bo Bropoit. Cxoneko
KHAOMETPOB NIPOEXAMH TYPHCTH 33 3TH TPH IHA?

O 172xm []3) 361 xu

02 189xm 4 573xu

Ad, Cpensi NpHBEASHHLIX HIDKE 3armcel Halizpre ypasHeHHe.
[J1)68 =x<30

O2)x+9

[13)86+4=9%

[14)x-71=20

B1. Haiiaure snaveHie pasHOCTH, SC/IH YMEHBIIAEMOE DABHO
12 784, a paruuTaeMoe 9386.

OTneT:
B2. 3anuure B sHae Bupaxenna; «K 7340 npuGasuts pas-

HocTh YHcest 716 v 510». Buyncaure sHaYCHHE 3TOTO BHIPa-
HEeHMS.

OTseT:

B3. BerscmTe, Ha CKONBKO cyMMa yncen 8109 u 7125 6oms-
1Ie MX PA3HOCTH.

OTseT:
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Tect 8. Cnoxenue u sbituranne
HATYPAnbLHLIX YNCen

Bapuanr 1
Al. Buuncnure: 5467 + 14 737,
119204
[12) 69 407
{]3)20204
{14)19194
A2, Buuvcnure: 91 213 — 6427.
[J1)26943
[]2) 85886
[13) 85 896
[14) 84 786

A3, Haitaure 3HaYeHHe BHpaxeHus 59 + 44 - 29 — 19,
nes

(0245

3113

34)55

Ad. Kakoe W3 NpHBEAeHHBX HIDKE BHPAXEHHH PABHO BHpa-
*eHHIo 913 - 497 — 3587

[11) 913 — (497 — 358)

[32) 913 + (497 — 358)

[33) 913 — (497 + 358)

[34) 917 - 497) + 358

B1. B neppuit acHb npozaan 64 xr xouder, uro Ha 27 kr
Goutpilie, 4eM BO BTOPOH JeHb. CKOABKO KHACTPAMMOB KOH-

der npoganu 3a ABa AHA?
OTteeT:

B2. CTopoHH NpaMOYTOABHHKa 5 cM U 2 gM. Haidtaure ero
MEPHMETP.
OTBET:

B3. CocTaBbTe H PEIMTE YPABHEHHUE K 3aiave. «Koraa U3 ab-

Tofyca BHULIO 8 HACCaXUPOB, B HeM OCTAIOCH 26. CKONBKO
nAacCcCaxXHpOR OLINO B aBTOOYCE?»

OTseT:

18



TecT 8. Cnoxenve 1 sLiYNTaANMO
HATYPANBHMIX YMCON

Bapuaur 2

Al, Boraucommre: 6779 + 13 524,
Q120303
[12) 19293
[]3) 81 314
[4) 19 203

A2. Buancaure: 72 212 — 5347,
[J1)67975
[2) 67 965
[13) 18 742
[C]4) 66 865

A3, Haiiaure 3HaYeHHe BHpaxXeHns 67 — 25— 23+ 17,
Onse

[J2)2

[J3)82

4 26

Ad. Kakoe H3 npHBeICHREX HHXE BHPAXeHUH paBHO BHDPa-
xeHno 922 — 587 — 2997

1) (922 - 587) + 299

[]2) 922 — (587 + 299)

[13) 922 — (578 - 299)

[ 4) 922 + (587 — 299)

B1. 3a nepBriii uac aBTOMOCWIL NPoexan 57 kM, uto Ha 19 kM

GonEllle PacCTORHNAA, KOTOPOE OH MPOeXa 3a Bropoit uac. Ka-
KO€ PACcCTOSHHE TMPOEXAT ARFOMOOHAE 34 ABa 9aca?

OTBeT:

B2. CropoHB! NpAMOYTOAbHHKA 9 cM ¥ 3 am. HaiianTe ero
TIEpPHMETD.
OTpeT:

B3. CocTankTe H peIINTE YpaBHEHHE K 3a8a%e. «YuUeHHKY Hallo
petrars 24 npumepa. Korna Heckoii Yo MpHMEPOR OH PEILIkm,
€My OCTATOCH PELIRTE 9. CKOMBKO MPHMEPOB PEITHA YICHUK?»

OTBet:

19



Tecr 9. CnoxeHno ¥ BhIMRTAHWNE
HATYPAasibHbIX UCeN

Bapuaur 1

Al. BuGepuTe 9RCIOBOE BHpaXeHME.

1D @G4-2)+a

02 @GR4+4):2

3 x+37

O4y+x

A2, Bubepure 6yKBeHHYIO 3a0HCH MEPEMECTHTEBHOTO CBOMH-~
CTBA CIOXKCHHA.

ODa+@+)=@+b)+c

ODa+c=c+a

C13)a—b=b-a

O4a-(@+c)=a-b-c¢

A3. Buibeprre OYKBEHHYIO 3AITHCH CBOACTBA BHIMHTAHHA CYM-
MUl M3 YHCHA.

Obae—-@d+e)y=a—-b—c

O»a—-(p+c)=a~b+c

O @+by—c=@a—-c)+b

[J4a+b=b+a

Ad, Kakoe 3HaueHHe MOXeT TPHHHMATD X, ECIH PasSHOCTh
X — 13 apnsercd HATYPAnbHLIM YACIOM?

Onx=13 3)x>13

) x=10 O#x<13

B1. Touka A uMeeT KOOPAHHATY X + 5. UeMmy paBHa KOOPAH-
HATa TOUYKH A, ecmu x = 3?7

OTBeET:

B2. Hailwire BTOpOE CliaraemMoe, €Cli HepBoe cnracMoe 57,
a cymMMa pasHa 1007

OTBeEeT: —— i

B3. CxobKo pamIHYHEIX TPEX3HAYHBIX THCET MOXHO CO-~
CTAaBATE ¢ oMottblo mudp 2, 9, 07 (Hndput B 3a0MCH wHcha
MOTYT NIOBTOPSTLCH., )

OTBeT___ -
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TecT 8. Cnoxenne u sbiunTanmne
HaYYPARLHLIX YMCONn

Bapwaut 2

Al. BrGepure YHCOBOE BHPAKCHUE.

Onas3+6) —c

MN2)x+4=9

O3 71+9

MN418—-6=a

A2. BuGeputre GyKBEHHYIO 3anKCHh COYSTATEIBHOIO CBOHCTBA
CROXEHHS.

Oda+(b+c)=(a+b)+c

Cl2)a+b=b+a

O3 a-bd=b-a

4 a-+c)=a~b—c

A3, Bribeprte 6YKBEHHYIO 3aITHCh CBOHCTBA BHMHTAHHS YHC-
Jia 13 CYMMBE.

Oh@+b)—c=a+-o)

OYa-p+e)=a-b-c

O @+b)—c=(a-c)~b

O4a+b=b+a

A4, Kaxoe 3HaUYCHHEC MOXCT TIDHHMMATD X, €C/TH PA3HOCTS
20 ~ x ABASETCA HATYPANBHBIM YHCIIOM?

CDx=20 . O3=x>20

2y x=35 CO4x<20

B1. Touka B umeer koopavuary 10 — x. YeMy pabHa Koopau-
HATA TOUKH B, ecitn x = 8?

OTBeT:

B2. Halizure nepeoe claraeMoe, eclii BTopoe ciaraemoe 37,
a cyMma papHa 100?

OTpeT!

B3. Ckonbko pasaM4HbIX TPEX3HAYHBIX YHCEN MOXHO CO-
CTaBHTH ¢ moMoIsio LKbp 5, 0, 17 (LIndpxt B 3amucy YHCNA
MOTYT NOBTOPATLCA.)

OTBeT:
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Tect 10. YmHOXOHWE N AoneHMe
HATYPANbHLIX MMCen

Bapuant 1

Al. Kax Ha3HIBalOTCA KOMITOHCHTH YMHOXEHHS?
1 1) muoxurenn

[ 2) yacTinie

[C]3) passocu

[J4) cnaraemuie

A2, BubepnTte MpoH3BERACHHE, HA KOTOPOE MOXHO 3aMEHHTh
cymmy 7+ 7+7+7+7.

On7-7

O»7:5

[3)7+5

O 7+7

A3. BuGepuTe HeBepHOE PABSHCTBO,
Ono-57=57

[ 32-0=0

[J3)65-1=65

CH71+0=T71

Ad. Haitmirre mpouspseneHue uucen 3287 u 1.
On1e

120

[]3)3288

[14) 3287

B1. Bounciire 3HaueHHe Mpon3seacHud uncen 203 u 407,
OTper

B2. YeMy paBHO 3HAUCHHE NPOH3IBEACHHs uncen 372 n 27?7
OrBeT!

B3. Yemy papHO HauGoAbIIee MPON3BEACHUE ABYX PAIHY~
HBIX IBY3HaYHBIX YHCEJ, COCTARICHHHX 13 Iudp 1, 2, 3, 4?
(Kaxay10 mH]bpy MOXHO HCIONL3OBATS TONBKO OAHH pas,)

OTpeT:




TecT 10. YMHOXONNES U RONOHNE
HATYDANbHLIX YMCEON

Bapnanr 2
Al, Kak HAIKIBReTCA pe3yibTaT YMHOXCHHAT?
(] 1) mHOXHETENS
[]2) npoussenerne
[J3) cymma
[J4) ymensmaemoe
A2, BuGepyrre MpoH3BEICHHE, HA KOTOPOS MOXHO 3aMEHHTD
CYMMY 9+9+9+9,
Cy9-4
299
O39+9
49+4
A3, Brubepure HeBEpHOE PABEHCTBO.
Oni1-51=51
[12)0-17=17
[J3)43-0=0
O#91+0=91

Ad, Haitnnre npon3seneHye dmcen 6923 u 1.

Ont

[12) 6924

[13)6922

[J4) 6923

B1. BuuscAHTe 3HaY¢HHS ApOoU3BeacHHS Yucen 109 u 407,

OTBeT:

B2. Yemy paBHO 3HAYCHME TIPOMIBEACHUS uKcen 377 u 247
OTBet:

B3. Uemy paBHo HanbonbHICE TPOH3BEACHHE BYX PAIAHY~
HBIX IBY3HAYHEX YHCEN, COCTABICHHBIX W3 UHdp 1, 2, 3, 57
{Kaxnyio uudpy MOXHO HCTIONB30BATE TOJIBKO OIIMH pa3.)

OTseT:




Tecr 11. YMmuoxenne u genenue
HATYPaNbHLIX YHCON

Bapuant 1

Al. Kax Ha3hBaoOTCA KOMIIOHEHTH HCHEHAA?T
] 1) Muoxure

[12) vacrnoe

] 3) aenamoe K neauTenDb

{714) cnaraemuie

A2. B onHoM moMe 240 KBapTHp, a BO BTOPOM B 2 pa3a MCHb-
me. CKonbko KBapTHP BO BTOPOM JoMe?

1) 480

02138

O3 120

[04) 242

A3, B nepsuii neHs TypHcTH nponutH 15 KM, 910 B 3 pasa
OoJibile, YeM BO BTOpoi eHb. CKOMBKO KHAOMETPOB HPOLUTH
TYPHCTH BO BTOPOi IeHb?

1) Sxm

[]2)45 xu

3 12xu

(J4) 18 xm

Ad4. Bufepire 4nclio, KOTOpoe He AenHTea Ha 7 6e3 ocTaTKa.
3156
[J2)48
O3»3s
4 21

B1. 3anuumuTe uncno B 2 paza Gonsiee yncna 36.

OTpeT;

B2. Bo ckoubko pas 890 Gonbime 1782

OTseT:

B3. Hatinute yacrHoe oT AesieHHA HaHOOMBIUETO YeThipex-
3HAYHONO YHCJIA HA HapGosbliee ABY3HAYHOC,

OTBeT:
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Tect 11. YMHOMONNE N ONGHUE
HaTypanbHbiX yMucen

Bapnaunr 2
Al. Kak Ha3hHBaecst pe3yALTaT AcNeHns?
1) aenurenn
[C]2) aemimoe
[ 3) snavenue pasnocTv
[)4) s3uauenue uacTHoro

A2, B onHoti kopoOke 48 xapannaiueit, 4To B 2 pasa Goabie,
yem Bo Bropoil. Cxonbko Kapanaaweit Bo aTopoii Kopobke?
1124

[J2)9

[3)50

[4) 46

A3. Tlepeuit NpuNTEp NEYaTAET B MHHYTY 24 CTPAMHIH,
a BTopoit B 3 paza MeHbIIe. CKONBKO CTPAHHIL TICUATACT B MM-
HYTY BTOpOH npuHTep?

Cn2a

0227

O»7n2

[]4)8

A4, BuGepHTe YRCA0, KOTOPOE He ACHTCA Ha 6 6e3 ocTaTKa.
On4s

O»2

O3» 30

[]4)18

B1. 3ammumre YHCIO B 4 paza MeHbIIee THCHA 24,

OTrBeT

B2. Bo ckonvko pas urcino 176 mensme ancna 3807
Orper:

B3. Haiiaute yacrioe OT ZeNCHHS HAUMEHBILETO NATHAHAY-
HOTO THC/IA HA HAHMEHBIIeEe TPEX3HAYHOS.

OTBeT:




TecT 12. YMHONOHWS K BONOHKE
HaTYPANbHbIX YMCen

Bapuant 1
Al. Cxombko 1dp COAEpXNT YACTHOE OT AeAeHHs 11 988
Ha 37?
[J1) 5 mdp
C12) 2 madpu
(J3) 3 madpu
[J4) 4 iadpsr
A2, Kakoit 6yner nocaenHaa uudpa B NponIBeACHUM Ylcen
347 n 5289?
On9
27
33
4o
A3. Haitmure BepHOE paBeHCTRO.
OH23+32)-4=23+32-4
C02)(23+32):4=23-4+32
[]3)(23+32)-4=23-4+32-4
4)(23+32)-4=23-4-32-4
Ad. Hailpure yacTHO® OT AcNeHHA Yucen 9193 u 317.
1) 209
[12) 8876
£13)39
M4 29
B1. Kakoe yHcn0 MoxyduTes, ecny 20 904 pasgenuts Ha 397

OTBeT:

B2. 3anuiuKTe BHpaxeHue:; <96 YMHOXHKTD Ha Pa3HOCTh Yy~
cen 34 u 19». BuaucmTe 3HaueHHe MOJAYYCHHOIO BRipaxe-
HHS.

OTseT:

B3. Haitaure Takoe HaTypalbHOE YHCIO 4, YTOOL XKOpeHD
YDABHEHHS @ - X = 144 G1in paseH 24.

OTBeT:
26




TecT 12. YmHOXOHNE N ASNCHNE
HATYPANLNLIX UMCOn

BapuanT 2

Al. Cxkonsxo uM(p conepxuT 9actHoe ot neneHus 105 009
Ha 493?

O 5 uudp

J2) 2 imdpm

[J3) 3 undpu

[14) 4 uudpu

A2. Kakolt 6yaer nocnenHas uHdpa B POU3BEACHUH UHCEN
569 1 623 4837

dn7

29

[13)3

C146

A3, Haiinure BepHOe paB&HCTBO.

O @7+31)-4=27-4+31-4

(02 (27+31)-4=27-4+31

327 +31)-4=27+31"4
OHQ27+31)-4=27-4-31-4

A4, Hailaure yactHOe OT Aenenua uncesn 13 608 u 243,

1) 506

[]2) 56

[13) 560

4 13365

B1. Kakoe uncno nonyunrcs, ecnu 11 803 pasgenurs Ha 29?

OrBeT:

B2. 3anuumare BuipakeHne; «Pasvocts ucen 534 u 27 yMHO-
XHTb Ha 12». BoiusicnuTe 3HaueHHE NOAYIEHHORO) BRIPAKEHUS.

OTBeT:

B3. HallauTe Takoe HATYpanbHOE YKHCAO b, uTOGH KOPEHB
YpaBHEHUA X - b = 196 GH papeH 28.

OTBeT:

27



TecT 13. YMHOXOHNE W ACNOHME
HATYPaNbHBLIX YUCen

Bapuant 1

Al. Kakoe 13 usicen MOXeT TIOIYYHTLCH B OCTATKE MPH Ac-
NeHMM Ha 787

77

278

0379

[Jj4) 80

A2. Kax M3MEHUTCA NPON3BEACHHE, CCITH OHH M3 MHOXHTE-
Jeil yBeAHMMHTE B 3 pasa, a IpyToil 0CTaBMTh Oe3 u3MeHeHnsa?
] 1) ysenmuures b 3 pasa

[7]2) ymensimuTes B 3 pasa

] 3) ypensraurca ua 3

[ 4) ymennunred Ha 3

A3, Cxonbko mdp colepXuTca B TPOHIBEACHHH uucen 30
u 7007

LJU Sundp

£12) 6 undp

[13) 3 uudppu

[(14) 4 uudpu

Ad. BuepHTe BepHOE PABEHCTEO.

1 6*=6-2

O 6*=6-6

C13)6*=6+2

[14)6*=6+6

B1. Haiizure nponsseneHue uyncen 305 n 407?

OTeT

B2. 3amymire BHpaxeHHe: «[IpouaseacHHEe CYMMET YUCeR
45 ¥ 13 ¥ MeHbIIero H3 5THX YHceN». BHYUCIHTE €ro 3Ha-
JeHue,

OrBeT

B3. Haiizure Hanbonbilee TpeX3HAYHOS YHCIO, IPK ACneHHH
xotoporo Ha 11 B ocrarke nomyvaercs 8.

OTtBeT:
28




Tecr 13. YMHOXENHME U fONOHME
HaTYPANbHBIX YHCON

Bapwanr 2

Al. Kaxoe #3 unces MOXKET TIOIYINTHECA B OCTaTKE TIpH He-
JeHHM Ha 567

11 s8

12)55

M3)56

{4)57

A2, Kak HIMEHNTCH IPONIBENECHAE, €CTU OVH H3 MHOXKTE-
Jiefl yMeHBIHTE B 4 pasa, a Ipyroi# ocTaBHTh 6e3 HaMeHeHua?
1) yeenuunrca 5 4 pasa

]2) ymensunrcs B 4 pasa

{713) yeemuawmrest Ha 4

{14 ymenpmurcs Ha 4

A3. Ckoneko undp COREpKHTCA B NMPOU3BENCHHH wHcen 30
n 800?

[J1) 5 wadp

[12) 6 uudp

[13) 3 undput

14 4 1mdpu

Ad. BriepuTe BepHOE DABEHCTEO.

[]1)5*=5-3

[J2)5*=5+5+5

[d3)5*=5+3

4 5=5-5-5

B1. Haitaure npoxasencuue umcen 209 u 703?

OTteBeT:

B2. 3anuuute supaxerue: «Yactroe Sonbiuero H3 4ucen
24 1 36 W PasSHOCTH FTHX YuceN». BulunciiuTe £r0 3HAYEHHME.

OrBer:

B3. Haligyute HaHMeHbIIIEe TPEX3HAYHOE YHCAO, NIPH BCNCHHA
KOTOpOTO Ha 13 B ocTarke moay4uaerca 11.

Orpem




TecTt 14. YMHOXEOHMO M AONGHUE
HaTYPanbHbIX 4KCON
Bapuanr 1
Al. Beraucnure sHaueHHE BulpakeHus 102,
2o
212
13y 100
]4) 1000
A2, BUYMCAUTE 3HAUCHHE BHpAXeHUs 2 - 43,
Cln24
O»128
3512
[4) 32
A3. Bubepure npuMep, KOTOPHIA pellieH BepHO.
[J1)643:17 =36 (ocrt. 18)
[12) 798 : 29 =27 (ocT. 15)
[]13)939:34 =53 (ocr. 14)
[]4) 23 129:43 =35 (ocT. 14)
A4, BuGepure npyMep, KOTOPRIHA pertieH BepHO.
{J1)57-29=1650
{712)1431:53=207
[]3)1326:34=39
[[14)43-150=15054
B1. Haitaure sHaYeHNE BHpaKeHns )* — 2 npr y =46,

OtBeT

B2. Ynipocture BMpaxenme 3x+ 2+ x+ 3.
OTeeT:

B3. ¥npocTute Bupaxenue 5¢ — 2a+ b+ 7h.
OrTseT:




Tecr 14. YMHOXOHNKE W BONOHME
HATYPANbHBIX YNCON

Bapuant 2

Al. Haitanre sHavenve BHpaxeHns 43,

On12

O»7

[3)64

44

A2. Haltanre sHaueHHe BHpaxkennud 3 - 52,

1) 45

O30

[J3) 225

075

A3, BuGepure mpuMep, XOTOPHI pellicH BEPHO.
[11) 14301 : 18 =45 (ocr. 11)

[J2) 833:37=21(oct. 38)
[13)831:43=19(ocr. 14)
[J4)517:23=31(oct. 14)

A4, BuGepure npuMep, KOTODHIE pelieH BepHO.
[[1)2016: 32 =603

[12)2107:43=49

[33)39-68=2650

[04)320-27=13048

B1. Hadnyrre sHayeHNE BHPOXEHNs X2+ S nipd x = 11. 3anmu-
HIATE OTBET.

OrseT:

B2. ¥YnpocTute BHpaxeHue 4x —x+ 3+ 2.
OTBeT

B3. Yrpocrdre Bupaxenue 4g — 3a + 7b — 5b.
OTaer:

3



Tecrt 15. Maomanu n o6emm
Bapuant 1

Al. Buuxcaure mo dopMyne Nyt 3HaueHHe S, eClIH
v=21xM/d, t=31,

O 7w

[)2) 18 xm

[13) 24k

[J4)63xm

A2. Buuncnure mo dopMysne NyTH 3HAYCHHE v, ECNH
S=70xm, r=2u,

1) 35 km/u

C12) 140 km/a

[3) 72xma/u

[]4) 68 xm/u

A3. ABToMOOIIS ABIKETCH CO CKOPOCTHIO 30 KM/1, 3a Kakoe
BpeMst OH npoeaet 90 xm?

J1)27009 [3)3s

[J2) 1204 [J4)60q

Ad. Yraxure dopMyny, 110 KOTOpoit MOXHO HaltTH IomAans
NPAMOYTOJNBHHUKA,

ODS=w

12 S=ab

[3) P=2(a+b)

[J4) P=4a

B1. YeMy paBHA IIOILAIEL KBAAPATE, €CAH €10 CTOPOHA 5 cM?
OTseT:

B2. Yemy paBna mionIanb NpAMOYTOABHNKA CO CTOPOHAMM
4cMmubeM?

OrBeT:

B3. Benocnemuct AOroHsI nemexota. CKOpPoCTb BEIOCH e -
IHCTa X KM/4, a menrexoga 4 km/9. Kaxoe paccTogre S 6ruto
MEXIY HUMH NEPBOHAYANbHO, €CNH BEIOCHNCAUCT JOTHAN
nemexona 3a 3 4?

OtpeT:
32




Tecrt 15. Nnowagn w obSvemnl
Bapuaur 2

Al. Buuncanre mo QopMysne NMyTH 3HAUYCHHE U, ¢CIH
S=40KM, f=21y,

(1) 20 xm/a

[2) 80 xm/y

[(13) 42 xm/a

4 3 km/a

A2, Buuncnute no dopMyne nyTH 3HadeHue 7, ecmm 5= 80 Ku,
v=20 KM/,

Onedu

(021004

3) 16004

4 4du

A3, ARTOMOGHIb IBHXETCH CO CKOPOCThIO 32 Kn/a, Kaxolt
NyTHL OH npoeneT 4 4?

1) 8xm [13)36xu

[12) 128 xm []4) 28 xu

Ad. Yraxure GopMyny, Mo KOTOPOH MOXHO HaHTH IUIOMIALD
KBaApaTa.

Cins=w

2 S=a

£13) P=2(a+b)

[]4) P=4a

B1, Yemy paBHa mIomaxb NPAMOYIOABHHKA CO CTOPOHAMM
S5cMu3lcm?

OtTBeT:

B2. YeMmy paBHa INTOIALE KBAIDATA, €CJIH €10 CTOPOHA 6 cM?
OTBeT:

B3. [tBa aBTOMOGH/IA €XaMu HABCTpeUY APYT ApyTY. CKopocTh
nepBoro asroMobia GhIa X KM/4, a Broporo ~ 64 xM/u, Ka-
KO€ paccToAHHe § GRIIO MEXAY HUMH TICPBOHAYANBHO, €CIH
OHH BCTPETIVIMCH 9epes 4 47

OTrpeT:




TecTt 16. Nnowagn u oSvemnl
Bapnanr 1

Al. Buuncanre neprMeTp KBaapaTa co CTOPOHO#M 9 cM.
[J1) 18 cm
2 36cu
[33) 81 cM?
04 81cu
A2, BHIMCIATE NEPHMETD NPAMOYIOIBHHKA CO CTOPOHAMHE
TemudcM.
OD1lem [03)22¢m
[12) 28 cm? 4 3cm
A3, BubGepnTe BepHOE NPOROJDKCHUE BRICKAIBIBAHIA:
Y npaMOyromaEore NapaLiesenEnena. ...
[11) 4 cropoHn 1 4 pepiIHHE
[12) 6 sepumn, 8 rpaueit 1 12 peGep
[[33) 8 sepimun, 6 rpaneit 1 12 pebep
[J4) 8 sepumn, 12 rpaneit i 6 pebep
AA. Haitmre sHaueHNe BHpaxeHus 64+ 52,
Qv et 03121
O2 35 O4 11
B1. Haiiure o0beM nNpaMOYroNbHOIO NapaiieNeinnens,
€C/IH er0 M3MePeHns paBHH 6 ¢M, 3 oM, 2 oM.

OTBeT:

B2. Hatiaute ofpem KyGa ¢ peGpom 4 M.

OrBeT;

B3. Haiiwre ruiomianp yersipexyronbauka ABCD,
_B 4amm C

1mv D




TecT 16. Mnowann n oGLeMb
Bapnaur 2

Al. BHYHCAHTE NEpHUMETD MPAMOYTOMLHMKA CO CTOPOHAMH
JcemMu l0cM,

D 13cem O3 26cm

[(J2) 16 cMm [J4) 30 cm?

A2, Buraucnmre nepMMeTp KBaKpaTa co CTOpoHOit 8 oM.

On16cu []3) 64 cm?

02) 32cm []4) 12¢cm

A3. Bubepure repHoOe NPONOMKEHHE BHCKA3KBAHAA,
¥ xyba...

[]1) 4 croponn, 4 pepnmn

{2]2) 6 rpamseii, 12 peGep u 8 BepiHH

] 3) 12 rpaneit, 6 peGep u 8 pepimH

[C]4) 8 rpaneii, 12 peGep u 6 pepimnn

Ad, Halmire 3Ha9eHRe Bupaxenud 62+ 82,

O 14 3344

2 100 a4 70

B1. Hafiaute ofbeM MpAMOYTONISHOTO NMapaLIciICHHITEk],
€CJ/IH €70 H3MEpeHHA PaBHH 4 CM, 2 CM M 3 oM.

OrBeT:

B2. HaiimuTe o6neM Ky6a ¢ pebpoMm 5 amM.
OTseT:

B3. Haitmyrre miomrans 9eThipexyroiasHuka ABCD.
B 3cum 3cm lcum C

I
!
]
i
i
!
|
I
!
b

OtpeT:

35



TecTt 17. Nnowanw n obvemnl
Bapmant 1

Al Yxaxure BepHOE PABEHCTBO.
1%=9-9-9

029=9-3

[J3)9°=9+3
O04H9=9+9+9

A2, Ykaxwre BEpHOE PABEHCTBO.
One=6-6

2e6'=6-1
O03»6=1:2-3-4-5-6
O#9Heée=6+6

A3. Kakasa Qurypa sBaseTcs rpaHblo PAMOYTONLHOTO Na-
pannenemnena?

[]1) tpeyromennx []3) npsuoyroasuuk
[12) xpyr [O4) namsyromemix
Ad. BoyncinTe rmomaanr KBaapaTa co CTOPoHOR 9 cM.
1 18 cM? [33)81em?

[32) 81 cM® [J4) 36 em?

B1. Halinwre miowans noaHoH NoBEpXHOCTH MPAMOYTOJIb-
HOTO napajUieJienuena, H306paxeHHOIo Ha pHCYHKe.

5 3cm

Scm

OTtseT:

B2. Buuucaure 6!

OTeeT:

B3. Haiimire nepumeTp NnpaMoyro/ibHMKa, €C1i OHA U3 er0
CTOPOH PaBHa 4 CM, a TUIolab 36 cM2.

OreerT:
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TecTt 17. Nnowanu v o6bvEeMbI

Bapuanr 2
Al. Ykaxure BepHOE paBeHCTBO,
C11)5 =53
[J2)5°=5+5
[13)5°=5-55

[J4)5°=5+5+5
A2. YKaxuTe BepHOE PABEHCTBO.

On7n=7-1
2 7=7-7
O3)7'=7+17

O47=1-2-3-4-5-6-7
A3. Kakas durypa sipnsieTcs rpaHblo kyoa?
[] 1) yetsipexyronpHuk [13) xpyr

[]2) Tpeyronsuux []4) xsanpar

Ad. BeiuuciuTe IIOLIAAb KBagpaTa co CTopoHo#M 11 cMm.
[J1) 121 em? [13) 44 cm?

[J2) 121 cM? [(14) 22 cm?

B1. Haiingute niouans NoJTHONH MOBEPXHOCTH NPSIMOYTOb-
HOTO Nnapajienenumnena, u300paxeHHOro Ha pUCYHKE,

3cM

# IcMm

OTtBeET:

B2. Breiuucaure 5!

OTBeET:

B3. Haligure nepuMeTp NpsAMOYTOILHHKA, OHA U3 CTOPOH
KOTOpPOTO paBHa 9 cM, a ruioiuans 36 cm2,

OTBeT:
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Tecr 18. Mnowagn w obsemo

Bapwant 1
Al. Haitnwrre BepHOe paBeHCTBO.
O 8am*=80cm [ 3) 8 mm®= 8000 cm?
[J2) 8 am®= 800 cm? 14 8 am®= 1000 cm®
A2, BHpa3HTE B XBAIPATHHIX MeTpax 24 a.
[J1)24a=2400 M2 [13) 24 a= 24 000 m?
[12) 24 a=240 m? []4) 24 a = 240 000 M2

A3. Komuara umMeer GopMy IPAMOYTOILHOTO NapaLaesic-

MHIeAa, pa3sMephl KOTOPOTC YKa3aHH Ha pucyHke. Hajymure
TUTOLUAL CTEH KOMHATHL,

IM
,/" ----------- M
M
On42m 321 m?
[12) 142 []4) 54 m?

A4, Haiinume ninolliaab oMol moBepXHOCTH NPAMOYTOIBHO-
TO NapayUleNeNnunea, B OCHOBAHMH KOTOPOTO JIEXWUT KBaapar
€O CTOPOHOM 3 ¢M, a BRICOTa 4 oM,

[]1) 66 cm? []3) 18 cm?

[12) 36 cm? []4) 48 cm?

B1. Haitnure 06beM NpSMOYTOJIBHOTO NApALICICITMNICA],
€CJIA €ro H3MepeHHA 2 oM, 8 oM, 10 oM.

OTBeT:

B2. Haiiure cTopoMy KBafpaTa, €C/IH €ro Inoiank 64 cm??

OTBeT

B3. M3 tpex kybuKkos ¢ peGpoM 2 cM CIIOXHIH [IPAMOYTONb-
HEH napaenermnen. Hadaure cyMMy JUBHH pebep npaMo-
YIOABHOTO NTapaiiesIcITHIIe A,

OTseT:
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Tect 18. Mnowann n o6Lemp

Bapwant 2
Al. Hai\Jurre BepHOE papeHCTRO.
[C11) 4 M3= 400 oM® []3) 4 »*=40000 cM®
[12) 4 M*=4000 cm? []4) 4 m*=4 000 000 o®
A2_Bupasnre B apax 12 ra.
[(J1)12ra=120a O3»12ra=12000a
2 12ra=1200a [4)12ra=120000a

A3. KomHara uMeer GopMy NpSIMOYTONBHOTC Napasnee-
TIMTie2, PA3MEPEI KOTOPOro YKa3aHH Ha pucyHke. Halmrre
TUIOIAAE CTEH KOMHATHL.

2M
4m
oM
(1) 48 M [J3)32m2
O2 124 [J4) 40 2

Ad. Haiiayrre mnomans NOJHON NOBEPXHOCTH TIPAMOYIOJIBHO-
TO IaparUieJIeTMICAa, B OCHOBAHHM KOTOPOIO JIEXHT KBAIPaT
€O CTOpOHOM 4 cM, a BHCOTA § CM.

1) 16 cm? []3) 128 cm?

[]2) 92 em? [J4) 96 cm?

B1. Haiiaute 06neM NpAMOYTOHOTO Napaiieenueaa,
eCITH €10 n3MepeHna 30 cM, 5 ¢M, 2 oM.

OreeT:

B2. Haitaute CTOpOHY KBAAPATa, el ero momans 100 cm??
OTBeT:

B3. W3 nsyx oAHHAKOBLIX XYOHKOB ¢ peGpoM 3 cM croxumm

TIpAMOYTONLHKIH Napawienenvren, Halaure cyMMy JTHH pe-
Gep nNpAMOYTONEHOTO NMAapALAe/IeNNena.

OrseT:
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TecT 18. OOnIKHOBEHNHBIG RPOOGK
Bapmnaut 1

Al, Kax Ha3WBaIOT OTpe30K AB Ha yeprexe? A
(] 1) amamerp okpyxsocTH

[} 2) pamiryc oxkpyxmocTH

[[13) xopmaa okpyxsocTi

[J4) myra oxpyxaiocT

A2, BubepHTe BEPHOE NMPOIOIKEHHE BHICKAINBAHNA:

Panmyc 0KpyXROCTH — 370 OTPE30K, KOTOPHIi..,
[11) coeaunser ape NPOH3BOABHEIC TOYKH OKPYXKHOCTH
[]2) coexmusier neHTp ¢ NPOHIBONBHOR TOUKOH OKPYAKHOCTH
[13) coenuuser ape TOUKH OKPYXHOCTH H IPOXOAUT Yepes

LEHTP OKPYXHOCTH
[(]4) npoxonuT vepes neHTp OKPYKHOCTH
A3, Bubepure BepHOE BHCKa3bBaHHE.
] 1) amameTp OXpYXHOCTH PaBeH PAIHYCY
{7]2) nnameTp OKpYXHOCTH paBeH IOJIOBKHE painyca
[[]3) paamyc OKpYKHOCTH paBEH NONOBHHE ANAMETPa
{(]4) panmyc OKpYKHOCTH paBEH XByM AHAMETPAM
Ad4. CKomhK0 CaHTHMETPOB B YETBEPTH MeTpa?
D s0cm [03)20cm
2 25cem []4) 25 am
B1. Kakas 4acTh GUIypH 3alUTPHXOBaHA? 3anuIUMTe OTBET
B BHAE ApoOUH.

B [ ] 7 [ ]

OrseT

B2. Ioa HeHcnpaBHBI# KpaH MOCTaBUAM Beapo. Kaxanie
6 4acoB BeAPO 3aNOIHAETCA Ha 7 YacTh. CKONLKO BEAEP BOAM
6yIeT «IoTepsIHO» 3a IBOE CYTOK?

OTteeT:

B3. NonosuHy nipora MaMa paspe3sana Ha 6 paBHBIX KYCKOB.

OnuH Kycok oHa fana Jjume, Kaxyio yacts TMpora nomyyun
Huma? 3anumpre orser B BuIe 1pobH.

OTBeT:
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TecT 19. OGuixHOBBHHDbIE ApOGK
Bapuant 2

Al. Kak Ha3HBaloT OTPe3ok AB Ha yeprexe?

[11) xopaa oxpyxsoc B

[[] 2) avamMeTp OKpPYKHOCTH

[ 3) paauyc oxpyxHocTH

[[]4) ayra oxkpyxHOCTH

A2. BuOepHTe BepHOE NPOIOKEHNE BRHCKAIHBAHKA!
JIHaMeTp OEKPYKHOCTH — ITO OTPE30K, KOTODRIN...

(] 1) coenmnaer nbe npON3BONBHBIE TOUKH OKPYXKHOCTH

[[] 2) coeaunser neHTp ¢ MPOM3IBOALHOMR TOMKOM OKPYKHOCTH

] 3) coenmmsier aBe TOYKYM OKPYKHOCTH ¥ TIPOXOIMT depe3

LEHTP OKPYXHOCTH

[[] 4) nepecexaer spe TOYKM OKPYXHOCTH

A3. BuGepHTe BepHOE BHCKA3IMBaHHE,

[] 1) muamerp oKpyXHOCTH PABESH XBYM paIAycaM

[]2) amaMeTp OKpYXHOCTH paBeH NMONOBUHE PaaHyca

[] 3) pamityc OKpYXHOCTH paBeH ABYM AMAMETPAM

[ 4) nuamerp 1 panuyc OKpYKHOCTH PABHE

Ad. CKONEXO IpaMMOB B YeTBEPTH KHIoTpaMMa?

Cnsoor [03)250r

[J250r [J425r

B1. Kaxas yacte GHrypsl 3aiuTpuxoBaHa? JamiuMre oTeeT

B BUIE Ipobu.

BN | |

OTBeT:

B2. Tpyba 3anonsuser % YacTh UMCTEPHH 32 4 yaca. CKOABKO
CYTOK NOTpeSyeTca I 3aNONHEHH TPEX TakMX IMcTepH?
OTpeT:

B3. Band passei NONOBHHY aNbGOMHOTO JIMCTA HA 4 paBHBIX
JACTH M HA ONHOS Hapucopan smbreMy. Kakad yacTs amb60oM-
HOIO JIMCTA TIOLILTA Ha 3MGnemy? 3amMiingre OTBET B BUAE TpobH.

OTBeT:
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Tect 20. OGviknoBOHHBIE APO6U

Bapwant 1
Al. Kakas w3 naHHEX npobeit HanGonpiman?
7 6 5 4
DI)E DZ)B 3 5 |:|4)'l"§

A2, Bubtepure apobs, KOTOpas 0603HAYACT MEHBLIE TI0A0-
BUHH LIEAOTO,

3 6

[P 7 O3 7

023 0%

A3, BuGeprre apobe, KoTopas 0603HAYaET IIOJIOBHHY LIE/IOTO,
7 3

Ong O35
5 1

02 m B4 5

Ad, NporomxuTeILHOCT: YPoxa 45 MuHyT. Kakyio 9acTh ypo-
Ka cocTannger 7 MHHYT?

45 45
Ov & O3 =
7 38
D2)z§ D")E
B1. B xxure 240 crpannu. Ons npoYrTana 3 Beeit Kaurn.

4
CKomxo cTpaHMll npounTana Ona?

OTseT:

B2. Kakaqd u3 TOu¢K A(%], B(%), C[g) pacnonoxeHa

Ha KoOpAMHATHON npAMoit neBee apyrux?
OTaeT:

B3. Cxoabko pasnuIHKX Apobet MOXHO COCTABUTH ¢ HC-
noJb30BaHMeM undp 2, 3, 4?7 (Ilpu 3anuca ApobH KaxIyo
bGPy MOXHO HCIONBIOBATE TOIBKO OIHH pas.)

OTrseT:
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Tect 20. OGuiknoBEeHHWE ApOtN
Bapnaur 2
Al. Kaxaa u3 nanunx apobeit HauMeHbman?
7 6 5 4
Dl)ﬁ 02 ) D3)'1"E 04 m
A2, Bubepure apo6s, KoTopas 0003HaYaeT SOIBLIE NONOBH-
HH NENOTO.

3 1

O 3 13) 7

023 093

A3. Buibepure apobb, KoTopas 0603HAYACT NOJOBHHY UCIOTO.
3 3

Ov3 L3¢
7 1

02 0 04 s

Ad, B asronapxe 60 Manmix, cpean Hux 29 asroSycos. Kakyio
YACTh ABTONAPKA COCTABIHIIOT ABTOOYCHI?

2 31
Dl)gﬁ D:”EE

60 60
02 3% T

B1. B ansGome 64 MapKH, % BCETO KOIMYECTBA MAPOK — Map-

KM 0 nipHpoze. CKOIbKO MApOK O npHpozne?
OTBeT:

B2. Kakas M3 ToueK AG], B(%), C‘(%] pacnonoxeHa

Ha KOOPAMHATHOH NpAMoii eBee Apyrux?
OTBeT.

B3. CKoNBbKO PANIHIHHX Apobeti MOXHO COCTABHTD ¢ HC-
noab3opaHMeM mudp 5, 3, 77 (Ilpn 3anmcH ApobH Xaxoyio
LGPy MOXHO HCITONB3OBATH TOJIBKO OXMH pas.)

OrBeT:




Tect 21. O6biIKHOBOHHbIO APOOKH

BapuanT 1

Al. Bufepure HeNPaBWIBHYIO ApoGb.

7 5
M 3 L13) 3

7 4
2 3 (19 3
A2. IIpn KaKux 3HaUYeHHIX g Kpobb % ABNACTCH Henpa-
BHABHOHR?
gns 033
028 044
M.CKOMOMHHYTB% qaca?
1) 12 Musyr 713) 20 vomyr
] 2) 24 munyT: {3 4) 40 somayT
A4, Haltaure cymMmy E;— " 3

1 5
£l 3 a3 %

5 3
02 3 04 3 . .
B1. Yemy paBHO 3HAYCHHE PHPAKCHHA T + T 1—51?
OTRerT:

9 1 3
B2. Haitanre 3HaYeHHe BHpaXkeHHs 3 (13 + 13).

Orger:

B3. PeOara paspesain TopT Ha 6 GONBIIMX KYCKOB, a TIOTOM
3 13 HHX pa3pe3anH elle pa3 Ha 3 OMHAKOBEIX MATCHBKHX KyC-
K& KaXanii. Y Koro u3 pefaT oka3anoch 60ablile TOpTa, eciu
Bacs 83a1 1pa GOIBIIMX KyCKa H ABa ManeHbkux, Kons B3sn
onMH GoBIIoi B YeTHpe MaZeHbKMX, & Ilera Bce ocTanbHoe?

OrBeT:
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TecTt 21. OGnixnoBoHHbIE APOGN

Sapnaur 2
Al. BuGepHTe HeNpaBUIBRYIO KPo0hb.
3 3
ons O»g
02 ¢ O

A2, Tlpu Kakmx IHaYeHUIX ¢ Apobp % ABNICTCA Henpa-
BUIBHOK?

aOnii 033
2)s 044
M.Cmmunny’rni%mo
£11) 42 musyra (3) 10 munyr
[12) 6 munyr [14) 70 Munyr
AA.Haﬁmmcyuuy-:-u%
3 4
Dl)g DS)E
2 4
Db* Dﬁ—
B1.Ye HO JHAYCHHIE mpaxemé- —7—-1‘?
My pas 17 17 17
OTrBeT:

B2. Haiizure 3HaueHHE BRPAKCHHA :; ( Ils + %)

OtrBeT:

B3. JeBouxs paspesait OLIHIO Ha 4 KYCKa, a [IOTOM 2 H3 HHX
Pa3PE3ATH ellle pa3 Ha 4 OAMHAKOBBIX MANICHKHX KYCKA KAX-~
outi. KoMy 13 gepotiek AoCTanock Gobie IHHM, eciH Iana
B3s/1a ONMH Gonbumoi Kycoxk M OTHH ManeHbKMI, AHA B3AAa
NATH MATCHEKHX, 2 Mallia Boe ocTalbHOe?

OTtBeT:




Tecr 22. O6nikHOBEeHHbIC APO6GN
Bapuant 1
Al. Kakas yacTs QBIypH 3alITpPHXOBAHA?

™ o

2 5
1) = z
On 3 03 3
1 3
2) - 4) -
02 04 3
A2, Kax Ha3HBaeTcs OIHA THICAYHASA JONA TOHHEI?
1) Touma [] 3) xkumorpamm
[12) rpamm (] 4) uexTHep
A3. Kakas 13 Ipo0eil THTaeTCA KAK «TPH OMMHHANLIATHX»?
3 11
I'_'ll)ﬁ |:|3)§
11 [
2y — -
2 3 J4) T
Ad. Haitnpre KopeHs YpaBHEHHS X — —72- = -;-
6 2
1 = =
Oz mbE
6 2
2) — el
02 7 04 1
B1. Haiinure -;- or 160,
OrBeT:

B2. Yemy paBHO YHCHO, €CTH % 3TOIO YHCEA paBHH 607

OTBeT:

B3. Ckombko CYBISCTBYET TAaKMX HATYPaIbHHX 3HAYCHMIt a,

4TO APoOE 'l% 6yaer NnpasuiLHON, a Ipolk ﬁ HeTpapUIBHON?

OTBeT!
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TecT 22. O6uxHOBOHNME RPOGM
BapuanTt 2
Al. Kaxas 9acTp (pHUrypH 3amrpuxopaHa?

— -

2 5
O 3 l'_'l3)§
1 3
32 3 C14 3
A2, Kax Ha3swBaeTcqd OFHA COTAA MO METpa?
] 1) musumamerp []3) casrmumerp
[12) metp [J4) neunmerp
A3, Kaxas n3 npoleil auTaeTcs KaK «ceMb ONHMHHARIATHX» 7
11 1
n 7 03) 1
7 11
7 L =
02 T 4 17
Ad. Halinure XopeHk YpaBHEHHS X — % = %
6 2
[ T O3 T
6 2
]2 > 09 n

B1. Hatizure % or 630,

OreeT:

B2. Yemy paBHO 370 YHCIIO, €CAHM % 3TOrO YUCHa paBHH 407

OTpeT:

B3, CKonpKo CyIecTByeT TaKMX HATYPATBHAIX 3HAYEHIH b,
Y10 APCOR T OyAeT DpaswiIbHOM, a npoﬁb% HETPABWILHOM?

OTBeT:
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Tocr 23. OGuiknoBEeNHbI® ApOoGu

Bapnant 1
Al, “-Ieuypannanemmnmcnﬂ%?
Oy 4 Ov42
022 497
AZ.Hamne.upoﬁnyloqamnqncneSi%.
Ons 039
022 0493

A3. B xnacce 18 napt, 17 napr yxe noxpaciwin. Kakyio yactn
TApPT MOKPACHTH?

17 1
n M O3 T
02 2 0% &
Ad, CKONBKO HATYPATHHEIX YHCEN 3aXMI0UCHO MEXTY THCIIa-
ml3l usi"
5§
116 Da)s-:-
025 Q411

B1. IIpencrabbre urcno 4 B BKAE ApolH co 3HaMeHaTeneM 10.
OTBeT:

B2. B nepswii acHb [Toanna npouurana % 9acTh KHHIH,
nompoﬁnem.—%ocmm Kakyio 9acTh KHUTH OCTaAOCh
npountars [Tomune?

OrsBerT:

2 2
B3. Croxure 3 or45u 3 ot 30.
OTBeT:
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TecT 23. OGbiIxHOBOHNHBIE RPOGN

Bapuanr 2
A1, Yemy paBHa ueNiadg YaCTh B HUACHE 8-;-?
nhE mEYE
022 O#s8
M.Haﬁnummoﬁmmnmmcsg.
Ovss 093
028 045

A3, B xnacce 25 yenosex, 17 yexamu Ha copepHoBaHMA. Kaxan
YACTh YYALTHXCA YEXAIA HA COPEBHOBAHMA?

17 8
Dl)g |:|3)ﬁ
8 25
Dz)g D‘D'ﬁ

Ad. CKONbKO HATYpaNbHEIX THCE 38XUTIONEHO MEXIY YHCIIA-
yndlniods
s i3

Dl)ll% |:|3)6§-
27 CJaé

B1, Ilpeacrarbre yneno 6 p puae ApoGH co 3HaMeHaTeseM 20,
OTeer:

BZ.Manspnnnepmﬁneﬁhnoxpacmm-;-mnoua,mnm-

poit —% ocTaBlI¢Hca JaCTH, B TpeThi JeHns — emé% OCTaB-~
welicst yacTH. Kakyo yacTs XoMa OCTANOCH MOKpacHTs?

OTBeT:

BS.Cnoxme-i— 01‘45]!%0'1‘30.

OTBeT:




TecT 24. flecaTnunmie apobn.
CnoxeHue U BLINMTANKE

AeCATHYHLIX aApoleil
Bapuanr1

Al, BuGepirre BEPHYIO 33IHCH RECATHYHOR ApoGH «TpH 1ie-
JIBIX NSITh COTRIX».

On3 33,50
2) 3,05 [14) 3,005
A2, 3armnmrme % B BHRe HeCATHIHON Rpo0H.,
[11) 0,006 1306
O2)0,06 [14) 0,600
A3, 3amummre 4,014 B BUAEe CMEIAHHOTO YHCAA,
14 14
On 4@ 3 41"0“66
4 14
02 7 14 4E

Ad. B xaxou paspsane yicna 6,0359 sarmcana nugpa 5?
(1) aecstax

[32) cornx

[ 3) ThicaumBx

[ 4) necaurnicaunnix

B1. Kaxas uMd)pa CTOMT B pa3palie ACCATHIX B 3aIMCH THCAA
325,187

OTBeT:

B2. Onpeneanre KOOPAHHATY TOUKH A.

| B N N B B S R B B B S
A 4

3
Orper 3aImumTe B BUJE AeCATHYHOH Apobu.
OTBeT:

B3. Inomans cana 35 167 M2, BepasHTe ee B KBAaIPaTHRX
KHAOMETpax.

OrBeT:
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Toecr 24. flecaTruunbie npobn.
CnoxexHne » BLINUTAHNE
AECRATUHNLIX Apobei

Bapuanr 2

Al. Bufepire BepHYIO 3aHCh ZECATHYHOR IPOOH «CeMB LIS-
JEIX TIATH ACCATHIX».

Ovs 0375
127,05 [34) 7,005
A2, 3anvmyre % B BHAE TeCATHYHO#R ApoCH.
[31)0,0012 03)0,12
120,012 140,120
A3, 3amumsre 2,049 B Bifie CMEIIAHHOTO THCAA.
49 49
nz2 00 032 1000
2 49
02 rry (ML) ZE

Ad. B xaxoM paspane uucaa 1,0359 sanmcana mudpa 3?

[ 1) aecaraix

[[]2) commx

[ 3) ThicauHBX

[()4) aecarurnicaasbix

B1. Kaxan widpa CTOHT B paspaie THCAIHRIX B 3aITHCH YHCAA
25,189?

OTBeT:

B2. Onpenennre XoopauHaTy Touku C.

| B S A B B R I S S N
7 C 8

OtBer 3anHUINTE B BUAS AeCATHYHOH ApobH.

OTrBeT:

B3. ITnomans imucta nepesa 1242 mm2, Bripasnre ee B Kba-
JPaTHHIX JeLMMETPAX.

OrBeT:
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Tecrt 25. flecaTnunbie Apobn.
Cnoxenne U BuIMMTANME

AecaTUYHbMX Apobei
Bapnant 1
Al. Kakyio KoopaHMHATY RMeeT Touka C?
B S R R R R B N S R B
0 C 1
10,2 (1308
0220 O418

A2, 3anKHnIKTe ACCATHYKYIO ApOOh «HONB LEANX TPHIIATDh
CeMb THICAYHBIX».

(31) 37,1000

20,37

3 0,037

[4) 0,0037

A3, Mexny xakuMH COCSIHHMMM HATYDANbHHMM YHCAAMH
HaxomMTcq apobs 3,187

On3ais

J22u3

O»nsu19

O 3ud

Ad. 3anvmnte gpo6h 20,0100 xopoue.

120,01

J2) 20,1

[ 3) 20,001

[J4) 2,01

B1. Cxonpxo updp B 3alMCH JecATHIHON APOOH NOCHE 38-
TIATOMN, eCITH ¢ Ha3BAHHE 3AKAHYHBACTCA CIOBOM «AECHTHIX»?

OTBeT:

B2. Cpastinire amcna 7,299 1 7,3,
OTBET:

B3. Haitanre 8ce HATYPATBHEIE 3HAYCHHA X, ITPH KOTOPHIX
BEPHO HEpaPeHCTRo 17,43 < x < 19,01,

OtBeT:
52




Tecrt 28. BocaTuunnie apobu.
Cnoxenne M BbiMMTAHMS

ASCATHUNLIX ApoGeii
Bapuany 2
Al. Kaxyio xoopaMHaTy HMeeT Touxa E?
1 {I, v 1 1T 1 IE I 1 II -
Ono4 30,6
[]2)6,0 O4 1.4

A2, 3anvmuTe JeCATHYHYIO APoGh «HOMb LEAMX ABAXLIATD
HOEBATH THICAMHBIX».

1) 29,1000

20,29

330,029

[14)0,0029

A3. Mexay KaxMMH COCEAHHMH HATYPANBHEIMH YHCAAMU
Haxogurcq xpobe 8,517

CJ18usi

O25tu52

[]3)8x9

49 7us

Ad, Januimre apobe 70,0300 xopove.

170,03

O 70,3

[13) 70,003

[]4)7,03

B1. Cxonbko uudp B 3anucH AecATHIHONH ApoGH nocne 3a-
nATOoM, 6CM ee HA3BAHHE JAKAHUUBACTCS CAOBOM «COTHIX>?

OreeT:

B2. Cpasnure uncia 4,599 u 4,8.
OTBeT:

B3. Ha#tnure Bce HaTypanbHEIC SHAYEHHA X, IPH KOTOPHIX
BEPHO HEPaBEHCTBO 5,76 < x < 7,54,

OTseT:




TecTt 26. flecaTnunnie apobn.
Cnoxenne v BLINIMTANKG
AGCATHYHLIX aApobeil

Bapuanr 1

Al 3ammnTe yactHoe 751 : 100 B BHAC AccATHIHONK APOSH.
10,751

20,0751

3 7.5t

[J4) 75,1

A2, Ilocrasrte B unche 12345 3ansTy10 TAK, YTOGH B pa3pane
AeCATHX Haxoaunach undpa 4.

11,2345

[2) 12,345

[3)123,45

[14) 1234,5

A3. Bupasure B kunomerpax 19 m.

D 0,19k

[]2) 0,00019 kM

30,0019 xu

[]4) 0,019 xm

Ad. 3ammuTe B BHEE AecATHYHOM ApobH wacTHOE 60 605 : 100,
[C]1) 6,0605

[]2) 60,605

[]3) 606,05

[ 4) 6060,5

B1. M3 uncen 5,3; 5,03; 5,30; 5,0003; 5,300 sBHGcpUTe papHbIe.

OTBET:

B2. Pacnonoxure umcna 1,4302; 1,43; 1,437 B opaaxe Bo3-
pacTaHHA,
OTteeT

B3. Bubepnte HauMeHBIDSe H3 Tnce: 1,3094; 2,01; 1,508;
1,31.

OTrBeT:




Tecrt 26. flecarnunsie Apobu.
Cnoxenne » BaYNTaHNE
AOCATHYHBIX ApOobeii

Bapuant 2

Al. 3annupre yacrnoe 3821 : 10 B Buae aecaTHuHOR APOGH.
13,821

02 38,11

[]3)382,1

[J4)0,3821

A2, IToctaspTe B uncae 67809 3anaTyio TaK, YTo6H B paspane
COTRIX HAXOMMNACKH IEdpa 9.

{711)6,7809

J2) 67,809

{113)678,09

{04)6780,9

A3. Bupasnure B KHaorpaMMax 45 1.

11)0,45kr

12) 0,045 kr

[7]3) 0,0045 xr

[14) 0,00045 xr

AA. 3ammivme B BUAS AecaTHIHON Apobu gacTHOE 40 407 : 1000.
11)4,0407

£]2) 40,407

£]3) 404,07

M 4) 4040,7

B1. A3 uucen 6,7; 6,07; 6,70; 6,0007; 6,700 BLIGCpHTE DABHEIC.

OTseT:

B2. Pacnionoxure wmcna 2,5302; 2,53; 2,537 B nopsiake Bo3-
pacTaHmMs.

OTBeT:
B3. Butepure HanGonsiee 13 umcen: 3,009; 3,1; 3,238; 3,22
OTBeT:




TecT 27. Recsruunbie apobn.
Cnoxenue n BLMMTANME

AGCATHUHMX apobeit
Bapmanur 1
Al. Pasnoxure yucino 2,307 mo paspanam.
C12+300+7
[]2) 2000 + 300 +7
13)2+0,3+0,07
34 2+0,3+0,007

A2, 3anuimre pecaTHUMYIO Apobb, B KoTOpo# 12 uennix,
4 COTHIX M 5 TRICAYHEIX.

1) 12,045

[12)12,45

[13) 12,405

4 12,0045

A3, Haimmre xoopaHHATH TOueK A, B, C.

I.}l‘l‘lllBlllbis:
1) A(2); B(S5); C(9)

£12) A(7,2); B(7,5); C(7,9)

[ 3) A(7,2); B(7,6); C(7,9)

[14) A4(8.8); B(8,5); C(8,1)

Ad. Kaxoe 9HcHo MOXeT GhiTh MPEACTARACHO B BUAE CYMMH
paspArHEIX caraemerx 1 + 0,05 + 0,0007?

{11)1,0507 (13) 1,0057
02) 1,057 4 1,5007
B1. Yemy paBHa cymma uucen 1,13 u 2,3?
OTBeT:

B2. Buuucaure: 9,68 — 7,06.

Oreem:

B3. Kakyio updpy MOXKHO NOCTABHTH BMECTO 3HAKa *, YTOOH
TONIYYHTD BEpHOE HEpaBEeHCTBO: 81,63%4 > 81,63767

OTBeT:
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TecT 27. flecaTnunnie apobu.
Cnoxenne n BLYNTaAHNE

AscaTMUHbIX aApobeii
Bapuant 2

Al Paznoxure yucno 7,081 no paspsasam.
COn7+80+1

[12) 7000+ 80+ 1

[33) 7+ 0,08 + 0,001

J4 7+0,8+0,001

A2, amamrre necsTHYHYI0 Apobb, B KoTOpoli 17 menkix, 8 ae-
CATHIX ¥ 2 THICAYHHIX.

b 17,082

[02) 17, 802

0O3»17,82

[J4) 17, 0082

A3, Haiizure xoopaMHaTH To9¢K A, B, C.

.
rrrr1T1rrrur e i1

T
5 4 B c &

[ 1) A(1); B4); C(8)

[(12) A(5,1); B(5,4); C(5,8)

[13) 4(5,2); B(5,4); C(5,8)

C14) 4(6,9); B(6,6); C(6,2)

Ad. Kakoe ynciIo MOXeT GHITH NPeICTABICHO B BHAS CYMME
paspsaIHKEX caraeMeix 4 + 0,08 + 0,003?

[]1)4.083 [13) 4,0083
[]2)4.83 {714) 4,803
B1. Yemy paBHa cymma yncen 1,31 u 2,37
OTtBeT:

B2. Buuncnure: 7,68 — 4,06.
OTBeT:

B3. Kakymo mhpy MOXHO IOCTABKTL BMECTO 3HAKA *, yTOGH
TIONYYUTR BEPHOE HEpaBeHCTRO: 27,376 < 27,2299?

OTBeT:
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TecT 28. fecaTwunnie apobu.
Cnoxenne u spiuNTanNe

ROCATHYHBIX ApoGeit
Bapuawr 1

Al. Berancnmare cymmy aucen 12,371 5,3,
Cni129
02174
131767
04 17,7
A2, BluncanTe pa3HocTs yucen 7,1 1 3,15,
On3es £13)4,95
12)4,05 [14)3,05
A3, Yemy pasHa cymma dncen 345,19 1 0?
1) 3450,19
[]2) 345,019
[[}3) 345,109
[]4) 345,19

Ad. CTopoHE: TpeyrombHHKa paBHE 10,5 oM; 6,23 om; 11,6 oM.
Haiiznre nepyMeTp 3T0T0 TPEYTOJIBHHKA.

[J1)28,33¢cm

2 84,4cm

[]3) 28,33 cm?

[J4)16,73cM

B1. Co6crBeHnan ¢ckopocTs nogku 15,5 xM/u. Cxopocts

TeyeHUs pekn 3,7 km/u. Yemy paBHa cCKOPOCTH IOAKH TIO Te-
YeHUIo?

OrBer:

B2, CxopocTs Tennoxoza mo regenmo 28,3 xM/q. Cobicteen-
Has cKopocTh Termoxona 26,5 xm/q. Halianre cxopocts Te-
YEHHSA PeKH.

Orser:

B3. Haitiaure cymmy 1 kK 934 M + 12 KM 97 M. OTBET BHIpa3uTe
B KWIOMETpAX.

OrBeT:
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TocT 28. flecaTnunbie Apotu.
CnoxeHue U BLIUNTAHNE

MOCATHYHBIX apobeil
Bapuaur 2

Al. Bormmcnure cyMmy umcen 13,27 n 6,3.
Cni9,3
12) 19,57
£13) 76,27
[4) 13,9
A2, Buuucnure pasHocTs amcen 8,2 u 4,26.
[11)4,06 [C13)3,94
02)4,04 (044,94
A3. Yemy papna cymma umcen 467,23 n 07
[]1)4670,23
[]2) 467,023
[]3) 467,203
[]4) 467,23

Ad, CTopoHH TpeyroibHEKA paBHH 10,6 cM; 7,23 oum; 11,5 oM.
Haiimime nepuMeTp 3TOrO TPEYrONbHHKA.

[1)29,33¢cm

[12)9%4,4cm

[13) 29,33 cm?

[14) 17,83 cm

B1. CoficreeHnad CKOpocTh 01KH 16,5 kM/a. CkopocTs Te-
yeHud pekH 2,7 kM/9. YeMy paBHA CKOPOCTD JIOAKH APOTHR
TeyeHUA?

OrBeT:

B2. Cxopocth Teroxoaa no redeHuIo 29,2 kM/4. CobereH-
HasA CKOPOCTh Temioxona 26,5 xM/4, Halimure ckopocTh Te-
YeHHA peKH.

OTBeT:

B3. Hatimure cymmy 5 1 145 kr + 19 1972 k1. OTBET BHpa3HTE
B TOHHAX.

OTBET:




TecTt 29. flecaTnunuie apobn.
CRoxenne u BLIYNTaANNE

AGCATHUHBX apobe
Bapuanr 1

Al. Yemy paBHa CyMMa, 6C/IH IIEPBOE CaracMoe pasHo 215,
a sTopoe — 12,0077

Oni2,222

[12) 227,007

[13) 33,507

[ 4) 335,007

A2. BRYUC/IATE Pa3HOCTD, €C/IH YMEHBIIAEMOe paBHo 15,467,
a BrunuTaeMoe — 10,46,
C]1) 5,007
[12) 14,007
135,00
45,421
A3. Y10 nonyanrcd, ecm caoxurs 3,571 u 4,429?
an7 037,99
[12)7.9 [J4)8
Ad, Y10 nonyynTca npu yMeHbIICHHA Yicaa 43,7 Ha 8,737
[11) 34,34
[12) 34,97
3) 35,03
4) 35,97
B1. CxopocTh MOTOPHOM JIOXXH MO TEYEHHIO pekH 18,3 xM/u.
CKOpOCTh TeueHMA pekH 2,6 KM/4. BRHCAKTE CKOPOCTE MO~
TOPHOIH OAXH MPOTHE TeYCHUA PEKM.

OTBeT:

B2. B nepsuit neH» MarazuH npoaan 14,3 u Mmopxoen,
a BO BTOpoif ZeHb Ha 0,9 I MeHBIme. CKONBKO MOPKOBH G1UTO
TIPONAHC 33 ABA AHA?

OTBeT:

B3. Kakoe u1cn0 Hano BuYeCTs 3 15,4, yTobH noayumrnoch
7,477 3amuunTe YpaBHeHHE H HAHAKTE ero pemeHHe.

OTseT;
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TecT 29. fecaTuunnie apobu.
CNoOXOHME W BRIYHTARNS
ASCATHIHLIX Apobeil

Bapuanr 2

Al, YeMmy paBHa cyMMa, €CJIH NIEPBOE CRAraeMoe paBHo 314,
a BTopoe — 13,004?

[(]1) 444,004

[]2) 32,7004

[]3)13,318

[4) 327,004

A2, BHYNCANTE Pa3HOCTS, €C)IH YMEHBIIaeMOe paBHoO 17,467,
a BelyHTaeMoe — 10,46,

17,421

[J2) 7,007

[3) 6,021

4 16,421

A3. Yo nonyuanTes, €cly CIIOXHTS 3,529 1 4,471?

Ob7 37,99

0279 48

Ad. Y0 NnONyIHTCH MPH YMEHBIICHHH IMcaa 62,8 na 9,567
[1)63,36

[J2)53,24

[J3)52,52

[J4)53,34

B1l. CxopocTe MOTOPHOM JIOAKH TIPOTHB TCYEHHHA PEKH

12,3 xm/4. Cxopoctb TeweHs 2,8 ¥M/9. BemcauTe CKopocTs
MOTOPHOMN JOAKH 1O TEYEHHIO PEKH.,

OTreeT:

B2. B nepewit zens MarasuH mpozxan 13,6 u kanycTs,
a BO BTOpoit nert Ha 0,9 i Goneire. CKOMBKO KATYCTH SBUIO
NPpOJaHO 3a ABa AHA?

OTBeT:

B3. Kaxoe 4Hcno Hago BHYeCTb M3 17,6, YTOGH MOMyIHIocs
8,63? 3anHIIKTe ypaBHEHHE H HAKANTE €10 PeleHHAe.

OTBeT:
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Tecr 30. YMuoxenuwe u ponexue
AGCATUYHLIX apobeit

Bapuant 1
Al. Beraucnure 3HaveHne Bupaxenns 0,52 - 7,

1) 364
02) 3,64
013) 364
04) 0,364

A2, Yemy paBHO NPOH3BCACHME, SCIH NEPBHIT MHOXHTEND
0,072, a sropoit MHOXMTEND 357

n2s

120,252

[]3)2520

{4)25,2

A3, Kakoe yHcno noayaurcs, ecimu 5,018 ypemuaurs B 6 pas?
OniLons

[J2)3,0108

[[]13) 30,108

[]4) 301,08

A4, Haiiaure npouspeneHue 6,38 4 15,

1957

[02)957

[13)9,57

[J4) 9570

B1. Ckopocts apromobuns 67,8 kM/4. Kakoii nyts npoitner
apToMOBWIb 3a 4 9aca?

OTBeT:

B2, InyHa KOMHATH 5 M, HpuHa 3,88 M. Beruscnure mo-
Iaakb.

OTeeT:

B3. 3a6op cocrout n3 10 cexunit pnunoit 3,4 M Xxaxnas
H 3 cexuutt amuHo# 16,4 M kaxaaa. Haltawre anuny 3a6opa.

OTBeT:
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Tecr 30. YMnoxenne n feneHne

AGCATHHUMBIX ApOGe#
Bapmanr 2
Al. BuuciiTe 3Ha9eHHe Bupaxenns 0,72 - 6,
01432
[12)43,2
034,32
[14) 0,432
A2, Yemy paBHO NMPOHIBEICHHE, SCNH MEPBHI MHOXUTENS
0,094, a BTOpOI MHOXHTEND 257
D235
[J2) 2350
[J3)23,5
[J4) 235

A3, Kaxoe 9sc/I0 NoAyuHTes, ecan 4,016 yeenuauTs B 7 pas?
1) 28,112

[]2)2,8112

3) 281,12

[]4)2811,2

A4, Halirute nponssencune 9,36 u 15,

On 14,04

12 1404

£13) 140,4

{191,404

B1. Cxopocts aproMobuns 75,8 kxm/4a. Kaxoit nyrs npoiiaer
aBTOMOGHND 33 3 uaca?

OTrBeT:

B2. linuxa koMHaTH 5 M, IUHpUHA 4,48 M. BaaHCIMTE IO
Hiatb.

OTBeT:

B3. B marasns aapeanu 10 nakeTos peaucks no 3,2 Kr B KaxX-
JoM K 4 naketa no 12,3 xr B KaxXaoM. CKONBKO PEIHCKH 38~
BE3NN B MArasHH?

OTBeT:




TecT 31. YMHOXOHNE ¥ ONGHME
ASCATHYHBbIX Apobeil

Bapuant 1

Al. Yemy paBHO JacTHOe, eC/TH AcTHMOoe 199,5, a nemmrens 157
Onis3

02133

31,33

40,133

A2, BunonHure aeiteHne 243,2 : 8,

1) 304

23,04

[J3) 30,4

4) 0,304

A3, BrunciuTe yactHoe uncen 3,44 u 8.
110,43

[2y43

34,3

[14)430

Ad. HatinuTe snavenue supaxenys 45 ; 60.
£nzs

275

30,75

[4)0,075

B1. 3a 3 yaca Tennoxoa npomen 112,2 xM. BuucauTe cko-
POCTB TEIIOXOXA.

OTBeT:

B2. B nepsoit KopauHe 5,68 kT a6nok, Bo BTopoii — B ipa paza
MeHbie. CRobKo A60K B ABYX KOP3MHAX BMecTe?

OTBeT:

B3. Asromaiuna 3a 11 1 npoexana 658,9 kM. Hatimure cxo-
POCTh ABTOMALUHHEL.

OTseT:




TecT 31. YMHOXOHKE 1 AONOHNE
ROCATHYHLIX apobeit
Bapuanr 2
Al YeMmy pasHo YACTHOE, eCTH AemiMoe 201,6, a nenmntens 12?
1 16,8
[2) 168
[J3) 1,68
[14) 0,168
A2, Bunomuurte nenexne 364,5: 9,
[]1)405
(]2) 40,5
[13)4,05
[J4)4,5
A3, BeriHcnaMTe YacTHOS YHCe 5,13 1 9.
[]1)0,57
[12)57
13)5,7
[]4)570
Ad. Haitymre 3HaueHHe BripaxeHus 30 : 40,
an.s
275
30,75
[14) 0,075
B1. 3a 4 9aca rervioxon npoien 166,8 kM. Berumcyre cko-
POCTh TEMIOXOIA.

OTBeT:

B2. B nepeoii Kop3ute 7,38 Kr 260K, B0 BTOpo# — B IBa pasza
MeHbile, Ckonpko 010K B ABYX KOP3HHAX BMecTe?

OTrBeT:

B3. B neeHanuatu Sodonkax 416,4 xr mega. CKonbKo Mena
B ODHOM GOYOHKe?

QOTBeT:




TecT 32. YMHOXOHNE W ASNSHNS
ASCATUIHLIX Apobeii

Bapuant 1
Al. Bubepute BepHOe NPOAOTXCHHE Bucl(aau_iaanm:

IIpn yMHOKEHNN JecATIIHLIX Apobell nazo B oTBETE
OTICNIHTS 3ANATOH CTOMLKO Inip cTIpana, CEKONMBKO HX CTO-
[ 1) B nepeom MuoXHTESE
[(12) Bo propoM MHOXHTENE
[[] 3) » nepeoM ¥ BTOPOM MHOXHTENAX BMECTE
[0 4) » 6amswem MHOXHTEAE

A2. YMHOXHMTS yHcao Ha 0,01 — 510 To Xe camoe, 1T0:
[C] 1) yma0x1TD €ro Ha 100

[]2) ymuoxuTs €10 Ha 10

[(]3) pasoemaTs ero Ha 100

[(]4) pasoemnts ero ra 10

A3, Bunoanure yMHoxeHye 3,4 - 2,6,

1) 884

[2)8,84

[3)88,4

[J4) 0,884

Ad. Yemy papno npouspeneHre yncen 2,5 n 0,047

gni

Ox»n10

[]3) 100

O04 0.1

B1. J1nna KoMHaTH 7,6 M, a LIMpHHa 5,4 M. BeuycanTe mio-
HIAKs KOMHATH.

OTseT:

B2. CxopocTts Katepa 14,3 xM/u. Kakoe paccroftive Karep
nposiner 3a 0,3 4?

OTBeT:

B3. XanHa XoMHaTH 3,2 M, a wwpuHa 2,3 M. Hatimirre wio-
INAaAb XOMHAaTHL.

OrBeT:
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TdeT 32. YMHOXeHKE u Renenne
AOCATUYHBIX Apobeii
Bapnant 2
Al. BuiGepure BepHOS MPOANTXCHHME BHCKAHBAHHS:

TIpn yMHOXECHHHE JeCATHIHMX Apofeil Halo B OTRETE
OTACARTS 3anATol CTOIREO INgp copasa, CKOILKO MX CTO-
#T nocne 3anaroil..,.

[J 1) Bo BTOpOM MHOXHMTENIE

[]2) B nepsom 1 BTOPOM MHOXHTENSIX BMECTE
[7] 3) B neproM MuOXMUTENE

[ 4) B MeHblIEM MHOXHTENE

A2. VMHoxuTe yncno Ha 0,1 — 310 TO Xe camoe, 4TO:
(] 1) ymHoxuTS €10 Ha 100

[ 2) ymmoxwurs ero wa 10

[ 3) pasaeants ero Ha 100

[ 4) pasoeauts ero Ha 10

A3, BrinonHuTe yMHOXeHHe 5,4 - 2,3,

Oni12,42

021,242

[13) 1242

C14)124,2

A4, Yemy paBHO npoussBescHune yncen 2,5 u 0,08?
[J1)200

Cl2)2

30,2

[J4)20

B1. Tnuna koMHaTH 8,6 M, a umpuna 4,3 M. BelaucawTe wio-
INAIL KOMHATRI,

OTBeT:

B2. Ckopocts Joaxu 5,3 xM/4. Kakoe paccTosHHe KaTep
npofizer 3a 0,2 y?

OrseT:

B3. inuna xomuats 4,1 M, a impusa 2,9 M. Hatinure ruto-
adb KOMHATHI,

OTBeT:




TecT 33. YMHOXEHNE W A eneHne
RecaTuyunbnix apobeii

BapuwanT 1

Al. Hna Toro ytobm paznennted 73,278 na 0,32, wano paine-
ANTEH Ha 32 IHCeno;

Q173278

[]2) 73278

[13) 732,78

[4)7,3278

A2. Bo ckonsKo pas yucao 2,61 Soasiie yucna 0,157
CJ1)e 174 paza

[712)8 1,74 paza

{J3)817,.4paza

[J4) 810,74 paza

A3. Buuncante yactHoe 3,69 : 1,8,

1) 205

20,5

[(]3) 2050

[4) 2,05

Ad. Yemy paBHo yacTHoe 20,48 : 3,27

Cl1ye4

120,64

13) 640

4 6.4

B1. 3a 0,1 yaca xarep npoien 1,6 km. YeMy pasHa CKOpocThb
Karepa?

OTtaeT:

B2. B nepaotit feHb B MarasuHe npoaaHo 2,75 11 MOPKOBH,
B0 BTOpOif AcHb B 1,1 paza Merble. CKONBKO MOPKOBH NPO-
JaHO 3a ABa AHA?

Orpet:

B3. Pewmre ypasHerne 2,5 - x= 0,08,
Orger:
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Tocr 33. YMHOXOHNE M nEeNGHNE
AeCATHYHLIX Apobeit

Bapuanr 2

Al. Ansa Toro ytobH paznenute 43,219 Ha 0,62, Hano pazae-
TUTH Ha 62 uHcio:

[11)432,19

[12)43219

[]3)4321,9

[14)4,3219

A2. Bo ckonvko pas uncno 2,376 Gonsbiue yucaa 0,18?
s 132pasa

[12)» 13,2 paza

[13)81,32paza

[J4) 50,132 pasa

A3. Buancnte actHoe 13,041 :6,3.

v 2,07

(C]2y20,7

(]3) 2070

[14) 207

Ad. Yemy papHo YacTHOe 15,08 : 2,67

Jns.s

OJ2ys8

[13)0,58

[]4) 580

B1. 32 0,1 uyaca Tennoxon mpomen 4,3 kM. YeMy paBHa cKO-
PoCTL Tennoxoaa?

OrrerT,

B2. B nepBuiit nens B Marasuye mpoaHo 3,25 u kaprode-
Jif, BO BTOPO#H OeHb B 1,3 pasa Menbiie. CKonbko Kaprodens
TIPOJAHO 33 OBA qHA?

OTseT:

B3. Pewure ypasseuue 12 - x=0,24.
OrpeT:




TecT 34. UHCTPYMOHTN
ANA BIVMCRGHNA U u3MepeHnit

BapuanT 1

Al. Yro Takoe npoueHT?
[C11) aecaras qacts uncaa
[]2) coras yacTs yucaa

[ 3) thicaynas yacTb uncaa
[]4) nonosuHa gucna

A2, Buipasure 4% B Bune aecaTiiHol Apobu.
0nod

020,04

]3) 0,004

[C]4) 0,0004

A3, Bupasute apods 0,3 B mpolieHTax.

3%

(12)0,003%

13y 30%

14 300%

Ad, Buumcaxre 1% or 19.

Onie

020,19

1319

[]4) 1900

B1. B knacce 25 uenopex, 20% yJalipxca YMeIOT MIDATh
B IaxMAaThl. CKOABKO YUallMXCR YMEIOT HIPATh B HIAXMATH?

OrseT:

B2. Haiiairre Bech NyTh, eclH 8% MyTH cOCTaBIACT 48 KM.
OTBeT:

B3. 13 200 xpapTHp HOBOTO A0Ma 65% IBYXKOMHATHHE,
a OCTaNlLHHE — TPEXKOMHATHHE. CKONBKO TPEXKOMHATHBIX

KBapTHp B ZoMe?
OrtBeT
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Tecr 34. UNCTPYMONTHI
ANA BIYMCAGHME W N3MOPOHMA

Bapnant 2

Al. Yro Takoe npoueHT?

] 1) nonosuHa uncna

[12) coras gacTb uHcHAa
[]3) aecaras vacTh yucHa
[J4) Teicsimast yacTs YHCAa

A2. Bripazute 6% B Buae gecATHUHOMN Apo6H,
D o,6

(]2)0,06

[713) 0,0006

C]4) 0,006

A3, Bupasure npobs 0,8 B npoueHrax,

1) 0,008%

[]2) 80%

[]3)8%

[(]4) 800%

A4, Boruncoare 1% or 31,

1) 31

{1231

[]3)0,31

[74) 3100

B1. B xnacce 30 uenosex, 10% yuammxcs 3aHUMaiOTCA Gu-

TYPHBIM KaTaHHeM. CKONBKO YYAIIMXCA 3aHHMAIOTCA PUIyD-
HbIM KaTaHueMm?

OTpeT:

B2. Haiinure Becs nyTs, ecmi 9% mMyTH COCTaBNAET 54 KM.
OTeeT:

B3. U3 300 aepesben 5o hpykroBoM cagy 43% AepeBbeB Ipy-
11IM, @ OCTANbHbIE — a6noHH. Cxomvko s16g0HE B cagy?

OTBeT:
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Tecr 35. UHCTPYMONTSI
ANA BHIYMCAGHKIA M usmepennis

Bapuant 1
Al. Hazosute yron, 1300paxXeHHHI Ha PHCYHKE. A
{11) ZABC
[32) zACB
[13) £CAB
[)4) 2BCA B c
A2, Onpeaenure B VI, H300pAXeHHOTO Ha PHCYHKS BhIIIIE.
1 1) ocTpuiit [ 3) yno#
[12) npamoii (] 4) paspepryrniit
A3. OnpeneaTe BUA YIVIA, 6CAH €10 TPAAYCHAT Mepa paBHa 93°7
1 1) npsmum [13) ocTpram
[12) rymmim (4) passepryTram

Ad. BuGepure npaMoit yron.

Clyz4 [2)«B O3 «cC 4 <K
B1. JIya MO nexur sHyTpH yria AMB, npuieM ZAMO=48°,
ZBMO = 32°. Onpeaenute IpaxycHyIO Mepy Yriia AMB,

OTeeT:
B2. ZCKO=65°. Onpeneanre rpanycHyio Mepy ZOKB.
\

C K B

OTBeT:

B3. Yron ABC B 2 pasa Goasine yrna CBK. Berucnure rpa-
AYCHYIO MEPY KRXEROIO YITIA,
//C

A B K

OTBeT:




TeocT 35. MHCTPYMONTHE
Ana suiuucneHnit u namepenni

Bapmanr 2
Al. HazosuTe yroin, H300paXeHHbIA Ha PHCYHKE. A
1) ZaCM
[02) £MCA
[13) z4MC o
[]4) £CAM ¢
A2, OnpezenHTe BHA YINIA, H300pAKEHHOTO Ha PHCYHKE BHILLC.
[31) ocrpuitt [13) Tynoi
[32) npsamoit {14) pasepuyThili
A3. Onpeaenyvre BAL YTAA, €CJIH €10 TpaiycHan Mcpa pasHa 87°7
1) npsvemM [ 3) octprm
0O2) ryneim [J4) passepryTsim

A4, Buibepurre Tynoif yroi.

A C
B
| 7\
Onz4 On«B 03 «C 4 2K
B1. Jlyy AM nexur sHyTpH Yria KAC, npadem LKAM = 18°,
£LMAC =45, Onpeneaure rpanycHyio Mepy yria KAC.
OTBeT:

B2. ZCKO=177". Onpenenure rpaxycHyio mepy yriaa OKB.

\

C K B

OTeeT

B3. Yron ABC p 3 pa3a 6omeine yria CBK. Burancanre rpa-
OYCHYIO MEPY XaXKNOTo yriia. c

/

A B K

OrBerT:




TecTt 36. Mrorosnib

Bapuant 1
Al, Buawcnure: 507 - 308.
[ 1) 17 556 [J3)156 156
12 19266 [[]4) 154 156

A2, Bugucanre: 34 707 : 69,
Ons3 [J2)530 [J3)4103 [J4) 503

A3. TlpeacTaBbTe B BHAE HENPABUALHON JpobSn 7% .

23 23 14 21
Dl)'i' Dz)-s' 3 3 L—J4)?
Ad. 3aMeHVTe HETIDABHIEHYIO ApOGH ? CMCIIAHHLIM YHCIIOM.
On23  O»6 O»7; 098
AS. Buuncnure: 3,34 + 28,7,
Ons3204 [O2)31,41 [J3)31,04 [J4 62,1
A6, Bruncaure: 0,34 - 0,8,
namn O»o0272 [13)27,2 L]4)0,0272
AT. Buucanre: 20,4 : 0,8,
n2s.s [2) 2,55 30,255 [J4)255
AB. Oxpyrmare wncno 0,6539 no cormix,
Onoz? 230,65 [3)0,66 [14) 0,654
A9, Pacnonoxure B nopaaxe youpanus aucna 3,78; 3,784,
3,7801.
1) 3,7801; 3,78; 3,784 [ 3)3,784; 3,7801; 3,78
[]2) 3,784; 3,78; 3,7801 []4) 3,78; 3,7801; 3,784

A19. TpononxureNsHOCTh GHALMA 1—113 9, & CASKTaKAd

Ha2 % q 6onsize. CKOJIBKO BpeMEHH JUIHTCA CIEKTAKNL?

11 3
Dl)3-l-3-‘l |:|3)1T§'-l
7 11
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Al1, Bupasure B Merpax 0,002 xu.

Cn2om £13)200m

O22m [J4) 2000 m

A12. Hatiawre niomaab KBaapata, CTOpoHa KoToporo 11 oM.
[11) 44 cw? [13) 22 em?

[32) 121 c? 4121 cm

A13. B neperit 1eHb TYPHCT TIPOLIES 7t KM, 2 BO BTOPOH AeHb
Ha 1,4 kM Gonbe, 9eM B epBhIi. CKONBKO KHIOMETPOB Ipo-

e/ TYPHCT 33 OBa BHA?

1) 3,4m 3 2,4m

O 2m+14 Cd4ym+1,4

A4, CkonbKo NpoLeHTOB cocTapaseT aucno 17 or 100?
O i17% 03 1,7%

02)0,17% [14) 170%

Al5, B Marasuy npueeanu 62 t xaprodens. Jo obeaa npo-
mam# 15% Bcero xomH4ecTsa, CROIbKO Kaprodesisi OCTAOCh

el MpomATh?
193t 3)53,7T
252,71 004093t

Al6. 22 yueHHKa KAaCCa, YTO COCTaRAACT 55% BCero xomm-
YeCTBa, yqarca Oe3 Tpoek. CKOJIBKO YeIoBeK B Knacce?
46 238 1340 04 24

A17. B 1 xr Monoka conepxurcs 43 r xupos. Kakos npoueHr
XHPHOCTH MOJIOKA?

On4s% [J245% [03)0,45% [14)0,045%

A18. TIpr nomone osca nonywaeres 40% mMyku. CROIBKO

MYKH nonyyuTes u3 26,5 T obca?
On106T 031,067
CI» 1067 . 40,1061

Al9. Onun B3 CMEXHHX YI0B paBer 23°. BryucHre rpa-
JAYCHYIO MEPY BTOPOIO CMEXHOTO YINA.

Oonre 267 3157 O# 167
A20. UpaaycHaa mepa yria 90°, Kaxkoit 310 yron?

1) npamoit [13) yno#

[12) octput [ 4) paspepuyTsiit

A21. Buamcanre: 52+ 22,

On2 O»9 314 449



TecT 36. Mrorosniit

Bapuanr 2
Al, Buruscnure: 305 - 407.
[J1) 14335 [J3)14 245
J2 122138 []4)124 135

A2. Boicanre: 18 252 : 36.
157 ]2)570 [13)4107 4 507

A3. IpeacrapbTe B BUAE HENpaBUALHOR Apobu 4% .

14 14 12 8
Dl)? Dz)? |:|3)'3- D4)-3'
Ad, 3ameHMTE HENPARWIBHYIO ApO0HL % CMEIIAHHBIM YHCIIOM,

7 3 2 2
Ov2;  O22; O35 D093

AS. Buauemre: 6,35 — 3,5,

3285 23,3 36 [14)3.85
AO. Baancmerre: 0,7 - 0,26,

Ono,i82 [7]2)0,0182 []3)1,82 4 18,2
A7. Berrmcnure: 20,7 0,9,

On23 020,23 0323 O 230
AS8. Oxpyraute yncao 0,2513 no mecaThx.

£1no,2s [0 0,2 1303 [(J4) 0,251
A9. PacnonoxmuTe B nopaaxe yousanua aucia 1,4302; 1,43,
1,437.

[11)1,437; 1,4302; 1,43 33) 1.43; 1,4302; 1,437
[J2) 1,437; 1,43; 1,4302 4) 1,4302; 1,43; 1,437

Al0. B aumke 610 S% Kr 60K, a B KOP3HHE Ha 1% KT

a6nox Goneie. CkoMbko KinorpaMmos abirok Guino B Kop-
3uHe?

4 3
On4s O»12 =
D2}6%1¢ El4)613g- .
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All. Bupasure B ToHHaX 16 KT,

nolér [J3)0,0016 1

{7]2) 0,00016 T Os 0,016t

Al12. Haianre nepHMeTp KBAIPATA, CTOPOHA KOTOPOro 13 cM.
C11) 169cm C]3)52¢em

[]2)26cm 9 13cu

Al3. B onnoM meilike G0 X Kr Kaprodens, a B APYroM
Ha 0,2 Kr Menpine. CKONBKO KHIOTPAMMOB KapTodens Obuto
B JIBYX Melkax?

Onax-o0.2 C13)x-0,2

[32) 1.8 04) 2x+0,2

Al4. Cxosbko NPOUEHTOB cocTapnser uncno 13 or 100?
Oy 13% O3 1,3%

12)0,13% C4) 130%

A15. B marazud npuse3nu 28 T ceekanl. o obega npoja-
an 18% scero KoauvecTBa. CKOMBKO CBEK/IM OCTANOCH eHIE

npoparp?
[11)5.047 03 22,9
(J2)50,47 [14)23,96T

Al6. B sasoackom niexe pabotalor 18 XeHLyH, YTo COCTARIS-
¢T 45% Beex pabounx uexa. CKoAbKO Beero pabouux B uexe?
)38 0245 O340 04 27

Al7. B 1 kr cnnBok cogepxurcs 250 r xmpop. KakoB nponeHT
XKHMPHOCTH CINBOK?

2,5% []2)25% [13)0,25% []4)0,025%
Al8. Ipu nomMone nmeHKUUR nonyuaercs 80% myxu. CKoMb-
KO MYKH TOTyaHTeA M3 440 KT miieHHIm?

352« [13) 3520 xr

02352k [J4) 0,352k

A19. Oaun 13 CMEXHHX YIIOB paBeH 103°. Beuncaure rpa-
AYCHYI0 Mepy BTOPOTO CMEXHOTO yIIa.

Cipr 267 3 157 04 167
A20, I'panycHas Mepa yraa 45°, Kakoit a1o yron?

(3 1) npamoti [13) tynoit

[32) ocrpmit (14) passepuyruit

A21. Baymcinre: 62 — 22,

Onite 22 33)40 1432



NMPUNOXEHME
KoutTponuunie patorsi

KouTponntan paGoraNe 1.
HatypansHeie uucna U WKanb

Baprant 1

1. HayeptuTe oTpe3ok BK M oTMeTHTe HE HEM TouKY C.
HameprTe otpeaxu BC u CK, 3amuuiure pe3ynbTaTH H3Me-
peHuil,

2. Iloctpotite orpesok MN = 5 cM 4 MM M OTMETETE Ha HEM
ToukH K ¢ P 1ak, yToOH TouKa P nexana MeXay TOYKAMH
Muk

3. IlocTarrTe TOUKH A ¥ B M IponeauTe Yepes HUX Nps-
myw. Haueprnre nyu OC, nepecexaomuit npamyio AB, 1 nyu
MK, ne nepecexaioumii npamyio AB.

4. Ha xoopaMHaTHOM JTy4e, eAMHWIHEIN OTPE30K KOTOPO-
IO paBeH ANYHE ONHO KIeTKH TeTPaIH, OTMETHTE TOUKM A(3),
B(5), §(8), D(10). Ha 'roM Xe nyye OTMETETE TOYKY X, TipH
YCITOBHH 9TO €€ KOOPIUHATA — HATYPANBLHOE YUCIIO, KOTOPOe
Goneiue 8, Ho Mebine 10,

5. CpaBRuTe YHCNA.

a) 5864 u 5846; B) 536 817 212 1 536 817 221;

6) 6932 1 6929, r) 4 567 3451 4 576 354.

6*. Hatiaure geTripexIvaynoe YHCNo, OKAHYKRBAIOMIESCS
undpoit 5. HapectHo, 4TO 310 YHCAO MeHbIIE 1015,

Bapuanr 2
1. Haueprure orpe3ok MPu orMersTe Ha HeM Touky C, H3-
MepbTe OTpe3kH MCu PC. 3amHuImTe pesyabTaThl WaMepeRHit.
2. INMocrpoiite oTpe3ok AB= 5 cM 2 MM H OTMETLTE Ha HEM
TouKH D u C Tak, 4yTobnl Touka D nexana Mexay ToukKa-
MuCH B,
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3. [Tocrapbre Toukd M 1 K 1 nposeasre nyd MK, Hauep-
THTe TIpAMyIo AN, nepecexalotyio iy MK, n npamywo OE,
e nepecexaiouyio ay4 MK,

4. Ha KoOpAMHATHOM JIyde, eHHHAYHHIH OTPE30K KOTO-
poTO PaBeH JUIHHE OIHOM XNETKH TCTPAlH, OTMETHTE TOUKH
M(4), P(2), C(10), N(12). Ha 3T0M Xe jiyde OTMETbTE TOUKY
Y, IIp4 YCJIOBMH YTO €€ KOOPAHHATA — HATYPAIBHOE THCNO,
KoTopoe Metbie 12, Ho Gossuie 10.

5. CpapHMTe YACHA.

a) 3587 u 2899; B) 36 745691 m 3 655691,

6) 6781 H 6779, r) 67 834 523 n 67 834 532,

6*. 3anMLIHTe YHCAO, OKAHUMBaWMIeecs Uidpolt 7, Ko-
Topoe Gonbiiie NOGOro TPEX3HAYHONO SHC/Ia U MeHbine 1017,

Kourponbuan pabora N2 2. Cnoxenne
M BHIYUTOHMO HATYPANbHBIX YKCON

Bapuant 1

1. BunonanTe gelicTBHA.

a) 3254983+ 54683519; 6)432564 781 —98 534 218,

2. Ha nepBo#t KHHXHOH MONKe CTONBKO KHHUT, CKOMb-
KO Ha BTopo#t ¥ TpeTbelt nonkax sMecte. Ha TpeTheit noaxe
24 XHHIH, 9TO Ha |5 KHHT Gonbllle, ueM Ha BTOpoH. CKONBKO
KHHT Ha TpeX MOIKaX BMecTe?

3. Ha cxonbko yucno 37 507 Gombie yncaa 31 719 u MeHs-
e yucna 40 807?

4, ITepumerp Tpeyronbuuka MKP pasen 48 oM. Cropona
MK paHa 14 cM, cropona KP na 7 oM Gosnblire cropoim MK,
Halinure aanny cropons MP.

5. Bunonuure cnoxenue, BHOHpas yIoOHbI! AOPAAOK
BHIMMCNEHNI.

a)278 + 418 + 122; 6) 145 +429 + 255 + 131.

6*. CKONBKO PAINMUHKEX TPEXIHAYHEIX YETHBIX YHCES
MOXHO COCTaBHTL ¢ oMoIbIo Wudp 3, 7, 9, 07 (Ludpu B 3a-
FIMCH SHC/IA MOTYT NIOBTOPATHCA. )

Bapuanr 2
1. BunonunTe gelicTrA.
a)2954 368 +26 578 917; 6) 24 731 124 - 8 564 397.

2. B oAHOM KpYXKe 3aHHMAKTCA 25 ydamuxca, 4To
Ha 16 yenorex Gonbine, 5eM BO BTOPOM KPYRKE, 8 B XOpE 38-
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HUMAIOTCS CTONEKOC, CKOMBKO B NEPBLIX ABYX KPYKKAX BMECTE,
Cxonbko Beero Jereit 3aHHMAIOTCA B KPYXKaX U xope?

3. Ha ckomexo yHcao 31 015 mensiue yncna 36 103 1 6oms~
me yrcna 16 3817

4. Ilepumerp TpeyronbHEAKa MNC pasen 63 cM. CropoHa
NCpasHa 18 cM, 1 oHa MeHBille CTOPOKH MC Ha 12 cM. Hail-
JUTE JUTHHY CTOPOHLE MN,

5. BLINOMHATE CHOXeHHe, BHOUpas yIOGHRI MOpAROK
BbIYHCIICHHS.

a) 376 + 276 + 324; 6) 213 + 453 + 187+ 107.

6*. CKONBKO PANTHYHLIX HEUSTHHX TPEX3HAYHBIX THCEN
MOXHO COCTABHTD C IIOMOIBIO D S, 2, 4, 8?7 (LndpH B 3a-
TIMCH YHCIA MOTYT NIOBTOPATECA. )

KonTtponuran pabora Ne 3. iucnosbnie
u Gyxsonnbio BupaxoHns. YpasHOHKe

Bapuanr 1
1. Pemte ypaBHeHHA.
a)65-x=139; B)(35+y)—-12=136;
6) 7+ 32=50; r) 609 + (357 — y) = 895.

2. PemmnTe 33134y ¢ IOMOIILIO VPABHEHHSR.

B akT0oBOM 3a51¢ Ha MpasgHuKe 6ou10 67 yaeHukos. Korna
HECKOJBKO YEJIOBEK BHIILIO, OCTAOCH 49. CKONBKO Y4eNoBeK
BHIHLIO M3 3ana?

3, Haiinure 3HaYeHHE BHpaxeHHA (353 —m) + (105 —n)
nmpum=268un=97.

4. YnpocTyTe BHIpAXKEHHA.

a) 521 +n+182; 6) 478 — (k + 357).

5. Ha orpeake AB ormeueHa Touxa M. Hallxure winny
oTpe3ka AB, ecnu oTpe3ok AM papeH 42 ¢M, a oTpe3ok MB
Kopoue orpe3ka AM Ha m cM. YTipocTHTe TONYUHBIICECS BB-
paxkeHHe K HalimiTe €10 3HaueHwe npu m = 31.

6*. CKOABKO PA3THIHMIX TPEX3HAYHHX YHCEJ] MOXHO
COCTABMTL U3 IHp 7, 5, 62 (Lindps B 3aNUCH YHCAA MOTYT
MOBTOPATLCA.)

Bapnanr 2
1. Petmte ypapHeHHA.
a)y—29=48; B)73—-(45+2)=18;
6) 27 +x=175; r) (x — 723) + 409 =518.
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2. Pemnre 3a1a9y C MOMOILBIO YPABHEHHS.

B xourexuuu y Jumn 85 sHauxos. Korma HecKonbko
3HAYKOB OH TIOAPW JPYTY, ¥ HEr0 OCTANOCH 69 3HAYKOB.
CxonbKo 3Hauxos JuMa nogapui Apyry?

3. Haiimure 3HageHHe BupaxeHna (m — 152) — (89 +n)
npum=417un=4.

4. YripocTHTe BNpPaXCHHSA.

a) m+ 347 + 139; 6) 569 — (166 + m).

5. Ha otpeske CD ormeueHa Todka N. Haitanre annny
oTpeska CD, ecnu orpesok CN pasen 39 cM, a oTpe3oK ND
Kopode orpeska CN Ha n cM. YIIPOCTHTE NONy4HBIEeCH BRI~
paXeHHE M HalIMTe €ro 3HaYeHHE TIPH 71 = 26.

6*. CKOALKO Pa3THIHBIX TPEXIHAYHHX YHCEN MOXHO
COCTABHMTD TipH momoti undp 2, 7, 9, 0?7 (Ludpst B sammcn
YHCJIA HE MOTYT TMOBTOPATHCS. )

KourponbHan pabora N2 4. YmHoxeune
M AGNOHNE HATYPANLHLIX YHCen

Bapuanr 1
1. Buancmmre:
a) 26 - 2453; 1) 39 648 : 56; .
6)43036:28; ) 420 - 5200;
B) 254 - 305; ¢) 896 400 : 3600,

2. Haiimre 3HaveHue BripaxeHss 325 - 408 — 47 872 : 68.

3. Haltmure 3Ha9eHMs BHpaxeHnit HauGonee yIoOHEM
cnocofom,

a)25-67-4; 6)2-91-50.

4. 3a 4 onMHaxopwie 6ynoukn 1 xieb no ueHe 12 pyGneli
samaTuau 40 pyGneii. Cxonsko crout ogHa 6ymotixa?

5. Pelwre ypapHEHHSA.

a) 215x = 1720; By 416 : x+24=150.
6)y:125=9;
6*. Yragaiire KopeHns ypasHeHHS M BHIIOJHHTE IIPOBEPKY.
x-x-x=8.
Bapuaur 2
1. Buuncaure:
a) 27 - 2563; 1) 57816:72;
6) 2001 : 69; ) 510 - 2400,

B) 416 - 802; €) 595 200 : 2400,
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2, Hatimure 3HaYeHHE BRpaxkeHHs 561 - 302 ~ 36 846 : 46.

3. Hatiaure 3HaveHnd BHpaxeHuH Haubonee yuoGHHM
crnocofoM.

ay4-43:25; 6)8-71-125.

4. 3a 5 omIHAXOBHIX py4eK M GNOKHOT o LicHe 17 pybneit
sannaTa 57 pybneli. Cxonpko CTOUT OlHa pyuxa?

5. Pemwme YpABHEHHA.,

a)43x=903; B)24 —462:x=2.

6) x: 56=65;

6*. Yraaaiite KOpeHb YPaBHEHHA W CHENATE NPOBEDKY.

x-xx=27.

Konrﬁom.nas paGora Ne 5. Ymuoxenune
M AONOHNE HATYPaNbHbIX YHCen

Bapuant 1

1. ¥nipocTuTe BRIpROKCHHA.

aym-12-7; 6)45-k-4.

2. Yapocture supaxeHde 28x + 173 + 15x u Haiimire ero
3HaYeHHA NpH x= 5, x = 10.

3. Haiiaure 3HaveHAT BHpPaXEeHHH.

a) (790 - 17472 . 84) - 64 + 54 - 903;

6) (28 — 16)*+ 5°.

4. B mByX 3KCKypCHOHHBIX KATEPAX MOTYT PA3MECTUTHCA
300 maccaxupos. B nepeoM KatTepe MECT B TPH pa3a Gombile,
9eM BO BTOPOM. CKONBKO MECT B KAXEOM Katepe?

5. Pemure ypaBHeHHUS.

a) 11lx — Sx = 246; 6) 4x + Sx=2718.

6*. V JleHH CcTOIBKO X€ MOHET 1o 5 pybieHt, ckoabko
H nio 10 pyGneii. Bce MOHeTH COCTARSIOT CYMMY 120 pyGneit.
Ckonexo y JIeHH MOHeT 1o 5 pybneii?

Bapuant 2

1. ¥YnipocTuTe BRIpAKEHHS.

a)25-¢-7; 6)y-470-3.

2. Ynpocture BHpaxeHue 216 + 17x + 49x 4 Halianre ero
sHaueHHe mpH x=13, x=10,

3. Haiigure 3HaYCHMS BHPAKCHUIH.

a) (1833 :47+467)- 57 —47-307;

6) 142+ (43 - 37
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4, B apyx anpbomax 144 oTxpsiTei. B onoM ansbome or-
KPBITOK B TPH Pa3a Goblle, 4eM B APYroM. CKOMLKO OTKPEI-
TOK B KAKIOM anbbome?

5. Peuiute ypapHeHHA.

a) 3a+8a=121; 6) 13y — 5y =2416.

6*. Y Komm ectb MOHETHI 110 2 py6iist u no 10 pyGneit. Bee-
ro Ha cyMmMy 108 pyGaeii. MoHer no 2 py6ns y HETO CTONBLKO
xe, cxonbko ¥ no 10. Cxonbko y Ko MoHeT nio 2 py6us?

KouTponbHan paGora Ne 6.
Maowaamn u obvemn

Bapuant 1

1. Bericnure:

a) (6° — 16): 25; 6) 304 - 23 — 2345 : 35.

2. Jinusa nmpAMOYTOIBHOIO Y3aCTKA 3eMIH 460 M, & LTHPH-
Ha 350 M. HaltmyTe muomane y4acTKa H BRPAIKHTE €€ B apax.

3. Hailigyte ofbeM MPAMOYTONBHOTO NAPAJINEJICITHIICHA,
H3MepeHHs KOTOpPOro PaBHEI 7 M, S M, 2 M.

4. Hcnoneaya dopMyiTy myTH S = vf, Haltmure:!

a) MyTb, MPOMIEHHBII CKOPHIM MOE3I0M 3a 6 9acOB, €CAH
€ro cxopocTsb 110 kM/4;

6) BpeMsA IBMXEHHS TETLNOX0AA, MpoIUTHBMWEro 175 KM
CO CKOPOCTRIO 35 KM/9.

3. llupuHa NpAMOYTOALHOTO apaienenumneaa 15 cum,
ANnHHA B 3 pasa GonkIle, a BHCOTA HA 2 CM GoMblle IHPHHEL.
Haitnute ofbeM nmpaMoyroabHOIo NapaUieenuneaa.

6*. llIvpuna npamoyronsuuka 31 cm. Ha cxonsko yse-
JHYUTCA MAOIIAKD ITOTO NPAMOYFOJIBHHKA, ECIH IAHHY YBe-
JAWYHTL HA 4 cM?

Bapuant 2
1. Beruucrmrre:

a) (83-12):4; 6) 603 - 72— 1584 : 18.

2. UIupuaa npamoyronsHoro noas 500 M, a wmnHa 1260 M.
Haliaure naomans nons 1 BHpasuTe e¢ B reKTapax.

3. Hatiaure ofpeM npaMOYTOALHOTO Mapajinelenumnena,
H3MEPCHHA KOTOPOTo paBHH 8 M, 4 M, I M.

4. Ucnonb3ya dopMyny nyth S = vt, Haitoure:

a) MyTh CAMONETa 3a 3 yaca, eCIH ero CKopocThb 710 KM/4;

6) CKOPOCTB ABKKCHUA TYPHCTA, €C/IH 33 6 YACOB OH IPO-
e 30 kM.
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5. /miHa npaMOYTORBHOTO Napanaenenunesa 42 cM, mm-
pHHA B 3 pa3a MeHbINe XMHHE, a BHICOTA Ha 5 ¢M GONkIIe M-
puHu. Haliaure o6reM NpaMOYTOMBHONO NADAJIEIICITHIICAA.

6*. JnuHa npaMoyTroibHMKa 95 M. Ha cKOMBKO YMEHb-

IIMTCS TUICIHADS MPAMOYTOMBRUKA, C/IH €10 IHPHHY YMEeHb-
IIMTE Ha 4 cM?

Koutponvuan paGora N2 7.
OGuixnosenHnie apobu.
Mpasunuibie u HeNPaBUALHLIS ApoGu
Bapuant 1

1. CpaBHuTe npobu.
a) 1 " E . 6) -..s_ l

127 12° 15 15
2. BauucnuTe, Xakyo 4acTh COCTABIAIOT:
a) 29 M2 ot rexTapa;
0) 217 cexynn or 9aca;
B)9kror7u.

3. B poneitOonpHON CeKIMM IIKOMK 3AHNMAIOTCH 45 y4a-

nuxes. MamsyiKy COCTARIAIOT % YIaIMXCH CeX1MH. CKOlb-
KO MANBLYHKOB B BONCHOONEHON CeKIMM MIKOIMEL?

4.Hammmummmmmmmmun% Gbum
«XKurynu». CKOAbKO BCETO MAIIMH HA CTOAHKE, CCIIH TaM
28 Mammy «XKurymas?

5. 3amuum#re nATH Apobeit, KOTOpHE MCHBINS 1 .

5
6*. IIpn Kakux HATYPANbHMX 3HAYCHHAX 7 Apo6h n-2

Gyzer npaBHALHON? 5

Bapuapr 2

1. CpapHHTE ZpOOU.
a) I H 3. 6) 13 | 14

16 16’ 15 15
2. Buaucnnte, Kakyio HacTs COCTARAION:
a) 23 M2 or apa;
6) 47 MMHYT OT CYTOK;
B)3%9cMor 7 M,



3. B xnacce 42 yueHMKa, B MaTeMATHUECKOM KpYXKe 3a-

HUMAaKTCA % yUaluHxcqa Knacca. Cxonsxo YUCHHKOB 3TOTIO

KI18CCa 3AHHMAIOTCA B MATEMATHYECKOM KPyXKe?

4. Ha nipyny niiasanu Genbie M cephie YTKH. Benibie yTku
COCTARISUTH % BCEro KINTAYICCTRA. CKOMBKO BCEIO YTOK IDIA-
Baso Ha MPYAY, ¢CH GeNBIX YTOK Orino 407?

5. 3amvimmTe NATH APOGeH, KOTOPHIE Gonbime yeM % .

6*. Ilpu XaKHX HaTYPAJABHEIX 3HAYCHHUAX g Apobb a_-;3_
Gymer NpaBHILHOM?

Kourponnuan paGora N2 8.
Cmewannme uncna. Cnoxenne
M BLINMTAHME CMOLUAHNHDIX YMCen

Bapuant 1
1. Buigenmre nenyio 9acTh B3 Apobn.

14 1 135
a)—s—, 6) 0 B) 9
2, Halmure 3HaqeHMs BEIDAKCHAH,
a)_6-+i_£°

13 13 13°

13 7 4
6)7= —=|2—+3—|:
V715 (215+315]’

2 _g16) 17
B)[gzs 825]”?5"

3. 3a xBa nHA 6RO CKoWIEHO % nyra. B nepsniit JeHs cko-

6
CHNH I Jyra. Kakyio yacts ;yra ckocrm Bo BIOpoit ieHb?
4. Ha naroTonenue onnolt aetau tpe6oBanoch mo Hop-

4
Me BE 4aca, HO paGounit HOTPaTIUI HA & M3TOTORICHHE HA

-1% yaca MerBille. Ha nsrorornenue npyroit neranu ou 3atpa-

85



THN HA 1% gaca GoJble, 9eM Ha M3TOTOBJICHHE MepBoil.

CKonsko BpeMeHH pabouMil 3aTpaTHA Ha H3TOTOBRNICHHE 3THX
IBYX detaneh?
5. Pemmte ypaBHeHHA.
152, ( - B) 0_,2
a)y 25 —55, 6)| x 321 +221—721.

6*. B peaynkTare JeneHAA X Ha 9 MOIyIWIOCH 8-;—. Hait-

JHTE YACTO X,

Bapranr 2
1. BrigeauTe 1ieyI0 9aCTh H3 JpoGH.
a) ..2..2' 6) .?23..' B) &
7’ 10° 8§
2. Haifnyre 3HaYeHH? BHpaXeHHH.
w2 _1B_ 5.
23 23 2%
7 5 4

68— +|7=-4-—-|;
) 9+[ 9 9)

2 17 14)
B) 111—9— —[319+619 .

3. 3a Apa AHA CO CTAHIONMH BHBEAIH ; HMEBIIEroca TaM

rpy3a. B nepeulil IeHB BHBE3NMH % 310TO Ipy3a. Kakyo 9acts

FPY34 BHIBEVIH BO BTOPOI NeHE?
4. B oaHoi Kop3uHe 6rino 4 —2?3 kT a6nok. Koraa u3 Hee

BILIH 1—2—95— KT, TO B Heli cTano Ha -% KT MeHbIlIe, yeM 6uo

a6n0K BO Bropoll xop3HHe. CKOJIBKO KHAOTPAMMOB A6/10K
6110 B 06EHX KOP3HHAX NEPBOHAYATBEHOT

5. PemmiTe YpaBHEHHA.

5 .01 5 9 .7
x-15=22; 6 (125 +) -9 =T

6*. ITpy AeNeHHH THCIIA ¢ HA 7 MOAYYHOCH 5 -g— . Haitayre
YHIO C.
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KonTponshan patora Ne 9. Cnoxenue
. M BhIYWTaAHWE AeCATHYHBIX ApobGeit.
OxpyrneHne Yucen

Bapuant 1

1. CpaBHuTE YHCHA.

a) 4,2 u 4,196; 6) 0,448 u 0,45,

2. BHNOMHHATE NEHCTBA.

a) 84,37 — 32,683 — (3,56 + 4,44);

6) 300 — (6,56 — 3,568 + 193).

3. CKopocTh KaTepa no TeueHHIo pexu 39,1 xm/u. Cob-
cTBEHHas CKopocTb Karepa 36,5 xu/u. Hallaure ckopocts
TeYeHHA PEKH M CKOPOCTh KaTepa MPOTHB TCUCHNAA.

4, OKkpyrnuTe YHcaa:

a) ;o mecATHIX: 8,96; 3,05; 4,64;

6) mo corhix: 3,052; 4,025; 7,086;

B) n0 equHML: 657,29; 538,71,

5. Buipasure B ToHHaxX 3 T 247 kr; 298 xT; 93 KT, 6265 KT.

6*. Pacrutaunpasich 3a MOKYIKY TpeX eIOUHBIX HIPYIIEK,
nokKynareas noayaun 50 pyGneii coaun. Ecnu 61 OH Xynin
FISTH TAKYMX MTPYIIIEK, TO eMy IpHuIiocsh 61 gobasuts 50 py6-
Jie#t. CKONBKO CTOHT OZHA e/I0MHAA HTPYIIKa?

7*. Hamuniere TpH YKcHa, KoTophie Gonbine dem 6,44,
HO MeHBbIle YeM 6,46,

Bapuanr 2

1. CpaBuure yncia.

a) 4,357 u 4,4; 6) 0,66 u 0,6583.

2. Bumnonxure aeficTeuA.

a) 73,42 — 54,637 — (9,66 + 4,04);

6) 200 — (43 + 0,56 — 3,863).

3. CKOpOCTS TOAKH NPOTHB TeueHna pek 0,9 km/a. Cob-
CTBEHHAA ckopocTs nouxy 3,2 xM/4. Haltaure ckopocTs Te-
YCHHS PEKH M CKOPOCTb NOIKH 1O TEUSHHIO,

4. OKpyIanuTe Yucaa;

a) 1o cotrx: 8,067; 4,035; 2,043;

6) Bo necatsix: 5,74; 8,05; 3,88;

B) no eauHms: 847,56; 493,47,

5. Buipaaure B ueHTHepax 15 1 38 xr; 92 kr; 7 kr; 167 KT,

6*. Ha noxynky 8 Bo3AyIIHHX MAPAKOB ¥ TaHH He XBATHT
2 pyoneit. Ecan ona XyNHT 5 IIADHKOB, TO ¥ Hee OCTaHeTca
10 pyGaeti. Cxonuko aener y Tanu?
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7*. Hamamume TpH YHCTA, KAKAOE M3 KOTOPHIX MeHblile
yeM 2,83, Ho Gonbme 9em 2,81.

Konvponsnan pabGora N2 10.
YmHOoXeHHEe U AeneHNne AecCATUYHOW
ApobGn Ha HaTypanbHOe YUCno

Bapnant 1
1. BrimosisnTe AeicTBHS.
a) 0,308 - 12; r4:32
G) 3,84 45; 1) 34,8 + 100;
B) 3,074 : 53; e) 12,65: 10,

2. Haiiaure 3Ha9eHAC BRpaxeHnd 50 — 27 - (27,2: 17).

3. TiaTs ynakoBOK NPAHHKOR K TPH TOPTA BMECTE BECAT
5,1 k1. CKONBKO BECHT ONHA YIIAKOBKA MPAHUKOB, €C/TH OJIHH
Topt BecuT 0,9 x1?

4. Peminre ypaBHeHUd,

a)8y+57=4,1; 6)(9,2—x):6=09.

5. Kaxk H3MeHHTCA NPOH3BeIeHHE ABYX JeCATHIHEIX ApO-
Geit, ecm B OTHOM MHOXMTEJTE NIEPEHECeM 3aNATYIO BIPaBo
qepes Ape HGPH, a B APYTOM MHOXHTE]IC — BACBO 9CPes 9e-
THpe uHppH?

6*. Ecnu B HeKoTOpoil necaTnaHoOR ApoGH nepeHeCTH
3ANATYIO BAPABO Yepe3 OZHH 3HAK, TO Apodb YBEIHYMTCA
Ha 32,13, Hatiaure 31y npoGe.

Bapuaur 2
1. BunoaHuTe KeiicTBHA.
a) 0,507 - 39; r5:16;
6) 3,84 -45; ) 32,1 - 100;
B) 3,216 : 67 e)12,8:10.

2. Hailgure 3HaueRue Bupakennd 40 — 26 - (26,6 : 19).

3. Illects kopobok NeyeHbs N MATH KOPOOOK MIOKOMATHBIX
xouder Becar 6,2 Kr. OnHa xopo6ka meveHbs Becur 0,6 Kr.
CKONbKO BeCHT KopoOka KoHGeT?

4, Pemunre ypaBHeHuA.

a)9x+3,9=1318; 6)(y+4,5):7=1,2

5. Kak H3MeHMTCH NPOH3BEACHHE ABYX MCCATHYHBIX
Apobeit, ecin B OTHOM MHOXHTENE IEPCHECEM 3AITATYIO
R1eBO 9epes YeTHpe HUdpH, a B APYroM — BNpaBo uepes
Iee undpsi?



6*. Ec/iH B HEKOTOpoli ecCATHIHOH APOCH NEPEHECTH 3a-
NATYIO BIEBO UepPes ONUH 3HAK, TO OH2 YMCHBIIMTCA HA 38,07.

Haitnsrre 5TY Ap00b.

Koutponsnas paGora N2 11. YMnoxenue
n AeneHne AeCATUYHBIX apoGeii

Bapnant 1

1. BuinoaHHTE ASHCTBHA.

a)y4,125-1,6; B) 29,64 : 7,6;

6) 0,02-7,3; r) 7,2: 0,045,

9. Haiinnte 3HaueHue BrIpaxennd (18 — 16,9) - 3,3 —
-3:75.

3. Haiizure cpeanee apudMeTHyeckoe uncen 36,2; 38,6;
37.394.

4. C xoHmuTepckoit babpuxu orrpysiwim Mapmesnan. Beero
20 kopobox no 1,3 xr B kopobGke 1 30 xopobok o 1,1 xr Map-
Menana. CKONLKO B CpelHeM BeCHT OHA KopoOxa?

5. A3 ogHOTO YAIBS ONHOBPEMCHHO BLUIETENIH B ITPOTHBO-
MOJOXHEIX HATIPABJICHHAX ABe Maennl. Yepes 0,15 1 Mexny
HUMH Gb10 6,3 KM. CKOpOCTB NMoteTa OXHON 13 I9eT paBHa
21,6 xM/u. Hailaure CKOPOCTE BTOPOH MIeH.

6*. Kak W3MeHHTCA YHCAO, eCHH er0 passenuTh Ha 0,25?
IpusennTe NpuMepE:.

Bapuant 2
1. BunonHure geitcTen.
2)3,26,125; B) 50,46:5,8;
G) 0,057 - 6,4; r) 38,7: 0,086.

2. Hatinure 3HaueHHe Bupaxedus (51 — 48,8) - 7,7 +
+6:0,75. pax ( ‘

e 26 I;Iaﬁmm: cpeaHee apudpMernyeckoe yucesn 43,8; 45.4;

4. B rapaxe 9 aBroMoGmneit rpysoniommeMHOCTIO 8,3 T
# 6 aBTOMOGWIEH Ipy3onorbemMHOCTHIO 7,2 T. Halimure cpen-
HI010 TPY3OMOABEMHOCTD OIHOTO ABTOMOBHIIS.

5. H3 oAHOTO CKBOPEIHMKA OXHOBPEMEHHO B IPOTHBOMO-
TIOXHBIE CTODOHK BREUTETEAM IBa cKeopua. Yepes 0,15 u mexay
HUMH 68010 16,5 KM. CKOPOCTS Mo/IeTa OIHOTO H3 CKBOPLOB
pasHa 52,4 xm/4. Hailmame ckopocTs noseta BTOporo cKeoplia.

6*. Kax H3MEHHMTCA HHCII0, €CIH €10 YMHOXHTD Ha 0,257
TIpuEeayTe MPHMEDHL.



Konrponsnaa paGora Ne 12. NMpouents

Bapuant 1

1. B ammmaxe 120 xr nmeHa. ITocre Toro Kak U3 AIIHKA
OTCHIANH NIICHO B MEIIOK, B AIINKE OCTaNoCh 65% Beero
neHa. CKoMBKO KIWIOTPAaMMOB IIIIeHA BOIIO B MEIIOK?

2. B pomie 6xu1o 700 Gepe: i 300 coceH. CKONBKO NPOLIEH-
TOB BCEX ACPERbER COCTABNAIOT COCHRI?

3. Hatimyire 3HaueHHe BRpaXeHUA

161 — (469,7:15,4+9,52) - 1,5.

4. Penmre ypaBHeHHe 14 + 6,2 + 2,4a= 69,9,

5. Y10 Gonbme: 2% ot 6 1 6% ot 2?

6*. Haitrute 11Ci0, YSTBEPTE KOTOporo paeHa 40% ot 55.

Bapuanr 2

1. Hamowms 150 n monoxa. Elocne Toro Kak 4acTk MONOKA
OTNIPAaBWIH B HETCKMit call, ocTanoch §0% MMeBmEerocs Mo-
7ioKa. CKONBEKO IHTPOB MOJIOKA OTIIPABHIM B NETCKMI can?

2. CMemanu 4 Xr CYIIeHHX A0M0K ¥ 6 XT CYIIeHRIX
rpyml. CKOJIBKO NPOHEHTOB B IOJYIeHHO# CMECH COCTaB-
AAIOT AGAOKH?

3. Haiiaure 3HaveHne BHPaOKeHHA

(534,6:13,2-9,76)- 4,5+ 61,7.

4, Pewrare ypasuenne 3,7¢ + 15+ 4,1a=189,1.

5. Yro Gonbire: 15% or 40 win 40% or 10?

6*. Haitmre wicno, TpeTs KoToporo cocrannsaer 50% or 26.

Konrponstas paGora N2 13. Yram
Bapuanr 1
1. 3amuuTe Bee YITH, KOTOPHE €CTh HA PHCYHKE. Haiire

HA3BaAHVE KAXIOMY,
A B

K 0

2. locTpoitre yran LCAB = 55" n LKEM = 130",
3. B tpeyronsuuxe ABC yron A = 54°, yron B=60°, Haii-
JIUTE rpamycHyo Mepy yraa C.
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4, Jlya OB genwur npsmoit yron MOK Ha Apa yTiia Tax, 9ro
yron KOB coctasnser 0,6 ot yrna MOK. Halimure rpagycHyio
Mepy yria MOB.

5. PassepHyTHit yron ACE pasgencH nydom CK Ha nea
yI1a TaK, 4To yron ACK's 3 pasa Gonbnre yraa KCE. Haliaure
rpaxycHylo Mepy yrios ACK u KCE.

6*. 3 BepLINHK pa3sBepHYTOrO Yra BOM nposegeHH
Guccextprca OF n iy OC 1ak, aro ZCOE = 19", Kakoit Mo-

KeT GHITH rpanycHas Mepa yiia BOC?
Bapuanr 2
1. 3anmHIOHTe BCe YIALL, KOTOphbIe eCTh Ha pucyHke, Jlajire
Ha3BaHHE KAOKAOMY.
A

X E

2. INocTpoiire yrin LZCMP= 135" u ZACB=45".

3. B tpeyronsinke BOP yron B=60°, yron O=75°. Hait-
AHTE TPATyCHYIO Mepy yrna P,

4. Jyuy AB penwr npamoit yron CAE Ha xpa yriia TaK, 4T0
yron BAE cocrasnser 0,4 yrna CAE, Haltmure rpagycHyio Mepy
yraa CAB.

5. Pa3pepnyTHit yron MPK pasnencH nydoM PA Ha nBa
yrna — MPA v APK tak, ro yron APK 8 2 pa3a MEHBII® YT/IA
MPA. Hatinure rpagyctyio mepy yrnon MPA u APK,

6*. U3 BepumHu paspepHyTOro yrna EOK npopeeHH
Guccextpuca OC 1 iys OM Tak, yto ZCOM = 33°. Kakol
MOXeT OHTP rpamycHas Mepa yriia EOM?

Mrorosan xouTponsnas pa6Gora

Bapuant 1
1. BumonHuTe AcHicTBHA.
0,84:2,1+3,5:0,18 —0,08.
2. B noneAebHEK TYPHCTHL POty 27,5 KM, BO BTOPHHK
Ha 1,3 xm Gosbllie, 9¢M B MTOHEAGNBHUK, a B cpedy B 1,2 pasa
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MeHbIE, YeM BO BTOPHHX, CKONbKO KHIOMETPOB TYPHCTH
NPODUIY 33 TPH AHA?

3. B xuure 300 ctpanni. IlosecTs 3anuMaeT 40% Beeit
KHHTH. CKONBKO CTPAHHIL 3JaHHMAET MOBeCTH?

4. Apa nons 3aHMMAIOT Inoank 79,9 ra, [nomaay nep-
Boro nons B 2,4 pasa 6onpime Broporo. Kaxosa momams Kax-
[OTo TIonA?

5. Permute ypasHenue. 5,9y + 2,3y = 27,88,

6. Haueprure yron MOK, paBHui 155°. JIygom OC pas-
JeJINTe YIOa TaK, YT06H yron MOC 6nin pasen 103°. Beunc-
JINTE TPARYCHYIO Mepy yriia COK.

Bapuanr 2

1. BumnoasuTe qeliCTBAA.

6,5:0,16—1,36:1,7+1,3.

2. CofpanHEIli KPHDKOBHHUK PA3IOXIIH B TPH KOD3MHHEL.
B nepey1o nonoxum 12,8 xr aron; Bo eTopyio B 1,3 pasa Gonb-
11Ie, 4eM B TIEPBYIO, 3 B TPETHIO Ha 4,34 KT MeHBILle, UeM BO BTO-
py10. CKOIBKO BCET0 KHIOTPAMMOB KPECXKOBHEKA cofpanm?

3. na yuanmxes 65010 KyTuieHo 90 6uneros B Teatp. bu-
JIeTH HA MECTa B ImapTepe cocTasisim 60% BCero KOIHIECTRa
6uneToB. Cxonbko GRUIO GHIETOB B naprep?

4. Nocky mmroit 215,16 ¢M pacHIIIHIH Ha ABE 9ACTH.
Onna JacTs Goneie apyroif B 2,3 pasa. Kakosa AnmmHa Kax-
noit yactu?

5. Perunte ypasHenue. 8,7y — 4,5y = 10,5.

6. Hauepture yron MKN, pasxmii 140°, JIyaom KP pas-
IEHTE 9TOT YTON Ha ABa YIIa TaK, YToOH yrou PKN Grul pa-
BeH 55°. Berincaure rpanycHyio mepy yraa MKP.,
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